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ΑΡ. 

ΑΠΟΦ. 
ΠΕΡΙΛΗΨΗ 

1 Έγκριση μετακίνησης του Προέδρου του Δ.Σ. στην Πάτρα. 
2 Έκφραση απόψεων Δ.Σ. σχετικά με τη Μελέτη Περιβαλλοντικών επιπτώσεων που αφορά 

το έργο «Εγκαταστάσεις Επεξεργασίας λυμάτων οικισμών Λευκόπετρας, Μ. Σάντας, 
Κουμαριάς, Ξηρολιβάδου και Κάτω Βερμίου». 

3 Έκφραση απόψεων Δ.Σ. επί της Μ.Π.Ε. του έργου «Κατασκευή Γέφυρας Τριποτάμου 
στην περιοχή Κτηνιατρείου Βέροιας». 

4 Σφράγιση καταστήματος υγειονομικού ενδιαφέροντος του Παύλου Βασιλείου, που 
λειτουργεί χωρίς άδεια ίδρυσης και λειτουργίας. 

5 Σφράγιση καταστήματος υγειονομικού ενδιαφέροντος του Χαράλαμπου Ηλιάδη, που 
λειτουργεί χωρίς άδεια ίδρυσης και λειτουργίας. 

6 Σφράγιση καταστήματος υγειονομικού ενδιαφέροντος της Λουίζας Μαρτακίδου, που 
λειτουργεί χωρίς άδεια ίδρυσης και λειτουργίας. 

7 Αναβολή συζήτησης και λήψης απόφασης επί του 4ου θέματος «Ανάκληση ή μη άδειας 
ίδρυσης και λειτουργίας και σφράγιση ή μη κατ/ματος υγειονομικού ενδιαφέροντος του 
Παναγιώτη Ιορδανίδη. 

8 Ορισμός μελών επιτροπής  παραλαβής έργων μέχρι 5.869,41 ευρώ. 
9 Ορισμός ενός δημοτικού συμβούλου με τον αναπληρωτή του για την επιτροπή 

παραλαβής έργων πάνω από 5.869,41 ευρώ. 
10 Ορισμός ενός δημοτικού συμβούλου με τον αναπληρωτή του για την επιτροπή  

παραλαβής προμηθειών υλικών που ενσωματώνονται σε έργα. 
11 Ορισμός μελών επιτροπής προσδιορισμού Αξίας Ακινήτων του Π.Δ. 5/86 για το Δήμο 

Βέροιας και την περιφέρειά του. 
12 Ορισμός εκπροσώπου του Δήμου με τον αναπληρωτή του στην Επιτροπή Αντικειμενικού 

Προσδιορισμού του αρ. 41 του Ν.1249/82. 
13 Ορισμός μελών επιτροπής εξέτασης ενστάσεων κατά εκθέσεων αυτοψίας αυθαιρέτων 

κτισμάτων των αρ. 4 & 7 του Π.Δ. 267/1998. 
14 Ορισμός ενός δημοτικού συμβούλου με τον αναπληρωτή του στην επιτροπή ελέγχου 

σταυλισμού ζώων. 
15 Ορισμός ενός δημοτικού συμβούλου με τον αναπληρωτή του στην επιτροπή 

απομάκρυνσης εκτρεφομένων ζώων. 
16 Ορισμός εκπροσώπων  του Δήμου στην επιτροπή της παρ. 3 του αρ. 5 του Ν.2516/97 

(ΦΕΚ 159 Α) ελέγχου λειτουργίας δραστηριοτήτων επαγγελματικών εργαστηρίων. 
17 Oρισμός ενός δημοτικού συμβούλου με τον αναπληρωτή του στο Α'/θμιο Συμβούλιο 

Επιθεώρησης Θεάτρων - Κινηματογράφων κλπ. 
18 Ορισμός ενός δημοτικού συμβούλου με τον αναπληρωτή του στο Β/θμιο Συμβούλιο 

Επιθεώρησης Θεάτρων-Κινηματογράφων κλπ. 
19 Ορισμός ενός δημοτικού συμβούλου με τον αναπληρωτή του στην επιτροπή 

γνωμοδότησης λειτουργίας εργαστηρίων αισθητικής. 
20 Ορισμός μελών επιτροπής σφράγισης καταστημάτων υγειονομικού ενδιαφέροντος. 
21 Ορισμός δύο δημοτικών συμβούλων με τους αναπληρωτές τους για την επιτροπή 

επίλυσης φορολογικών διαφορών με συμβιβασμό. 
22 Ορισμός ενός δημοτικού συμβούλου με τον αναπληρωτή του για τον έλεγχο στοιχείων 

για την απόδοση τελών παρεπιδημούντων και τέλους 2% και 5%. 
23 Ορισμός μελών επιτροπής διενέργειας  διαγωνισμών και αξιολόγησης αποτελεσμάτων 

διαγωνισμών του Δήμου. 
24 Ορισμός ενός δημοτικού συμβούλου και δημοτικών υπαλλήλων με τους αναπληρωτές 



τους στις επιτροπές παραλαβής προμηθειών. 
25 Ορισμός εκπροσώπων του Δήμου με τους αναπληρωτές τους για την επιτροπή οριστικών 

διανομών Βέροιας. 
26 Ορισμός δύο δημοτικών συμβούλων με τους αναπληρωτές τους για την επιτροπή 

εκτίμησης εκποιούμενων ακινήτων. 
27 Ορισμός εκπροσώπου του Δήμου με τον αναπληρωτή του για την συγκρότηση της 

επιτροπής εξατομίκευσης ζημιών. 
28 Ορισμός ενός δημοτικού συμβούλου με τον αναπληρωτή του για την επιτροπή ελέγχου 

δηλώσεων καλλιέργειας βαμβακιού. 
29 Έγκριση  τροποποίησης    προϋπολογισμού και τεχνικού προγράμματος Δήμου έτους 

2002. 
30 Έγκριση τροποποίησης της υπ’ αρίθ. 26/99 απόφασης Δημοτικού Συμβουλίου Βέροιας 

για αντικατάσταση μελών Σχολικής Επιτροπής. 
31 Έγκριση επιστροφής χρημάτων από το Δήμο στην Καλλιόπη Χαραλαμπίδου. 
32 Έγκριση χορήγησης ειδών ατομικής προστασίας σε υπαλλήλους του Δήμου. 
33 Έγκριση πρωτοκόλλου προσωρινής παραλαβής της προμήθειας «Πρόγραμμα 

ηλεκτροφωτισμού συνοικιών και Δ.Δ.». 
34 Έγκριση πρωτοκόλλου οριστικής παραλαβής του έργου «Ασφαλτόστρωση Δ.Δ. 

Ασωμάτων». 
35 Έγκριση ασφάλισης των οχημάτων του Δήμου σε ασφαλιστική εταιρεία. 
36 Έγκριση εξόδων μετακίνησης του Δημάρχου στην Αθήνα και ψήφιση της πίστωσης. 
37 Έγκριση μετακίνησης του Δημάρχου στην Αθήνα. 
38 Ορισμός μελών επιτροπής διαπίστωσης βλαβών του έργου  «Ενδοδημοτική οδοποιία». 
39 Απόρριψη αίτησης Νίκης Σκόδρα για χορήγηση άδειας εγκατάστασης καντίνας. 
40 Αναβολή συζήτησης και λήψης απόφασης επί του 3ου θέματος «Αίτηση των Λεωνίδα 

Τάκη κ.λ.π. για θεραπεία των όρων δόμησης στα Ο.Τ. 436, 437, 438, 439β και 440 του 
σχεδίου πόλης Βέροιας». 

41 Έγκριση απονομής αργυρού μεταλλίου της πόλης στον Αστέριο Κουκούδη. 
42 Έγκριση της έρευνας - μελέτης «Ολοκληρωμένο Επιχειρησιακό Πρόγραμμα 

καταπολέμησης θορύβου Δήμου Βέροιας» και υποβολή της στο ΕΠΠΕΡ, Μέτρο 4.2. 
43 Έκφραση απόψεων Δ.Σ. σχετικά με τη Μελέτη Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων από τη 

λειτουργία μονάδας Ψυγείου - Διαλογητηρίου Οπωροκηπευτικών του Α.Σ. Μακροχωρίου 
«ΒΕΡΟΗ». 

44 Έγκριση τροποποίησης της υπ’ αρίθ. 329/01 απόφασης Δημοτικού Συμβουλίου Βέροιας 
για αντικατάσταση μέλους Σχολικής Επιτροπής. 

45 Ψήφιση πίστωσης για εξόφληση δαπάνης δημοσίων σχέσεων. 
46 Έγκριση εκτέλεσης έργων  με αυτεπιστασία. 
47 Έγκριση εκτέλεσης του έργου «Διαμόρφωση πλατείας – παιδικών χαρών και 

κοινόχρηστων χώρων Δ.Δ. Γεωργιανών» με αυτεπιστασία. 
48 Έγκριση καθορισμού οικοδομικής γραμμής στο εσωτερικό του Ο.Τ. 211 (Ήρας, Εδέσσης, 

Κ. Άγρα, Αγ. Παταπίου). 
49 Ορισμός δύο ελεγκτών  για  τον τακτικό διαχειριστικό έλεγχο της δημοτικής επιχείρησης 

"Τουριστικό  Περίπτερο Εληάς και Αναψυκτήρια Δήμου Βέροιας". 
50 Ορισμός δύο ελεγκτών για τον τακτικό διαχειριστικό έλεγχο της δημοτικής επιχείρησης 

"Γραφείο Τελετών" Δήμου Βέροιας" 
51 Ορισμός δύο ελεγκτών για τον τακτικό διαχειριστικό έλεγχο της δημοτικής επιχείρησης 

"Δημοτικό Περιφερειακό Θέατρο" Βέροιας. 
52 Ορισμός δύο ελεγκτών  για τον τακτικό διαχειριστικό έλεγχο της δημοτικής επιχείρησης 

"Τοπικής Πολιτιστικής και Κοινωνικής Ανάπτυξης Δήμου Βέροιας ". 
53 Ορισμός δύο ελεγκτών για τον τακτικό διαχειριστικό έλεγχο της δημοτικής επιχείρησης 

"Τεχνικών έργων "Ο ΗΦΑΙΣΤΟΣ" Δήμου Βέροιας. 



54 Ορισμός δύο ελεγκτών για τον τακτικό διαχειριστικό έλεγχο της δημοτικής επιχείρησης 
"Κέντρο Πολιτιστικών Πρωτοβουλιών και Επικοινωνίας Ο.Τ.Α." Δήμου Βέροιας. 

55 Ορισμός δύο ελεγκτών για τον τακτικό διαχειριστικό έλεγχο της δημοτικής επιχείρησης 
"Εξόρυξης - κοπής και επεξεργασίας μαρμάρων Δήμου Βέροιας - Κοινότητας  
Κουμαριάς". 

56 Έκδοση ψηφίσματος σχετικά με την ύποπτη εμπλοκή του Π.τ.Δ. σε κυκλώματα 
παράνομου τζόγου. 

57 Έκδοση ψηφίσματος για εντατικοποίηση ελέγχων σχετικά με τυχόν παρατυπίες από την 
παράνομη χρήση μηχανημάτων που μετατρέπονται από παιχνίδια ψυχαγωγίας σε τυχερά. 

58 Ορισμός εκπροσώπων του Δήμου στην επιτροπή διοργάνωσης του Διεθνούς Συνεδρίου 
PIERRE DE COUBERTIN – ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΒΙΚΕΛΑΣ «Το όραμα της αναβίωσης των 
Ολυμπιακών Αγώνων και η διαχρονική τους πορεία στην αντιμετώπιση των σύγχρονων 
κοινωνικών προβλημάτων». 

59 Έγκριση 1ου Ανακεφαλαιωτικού Πίνακα Εργασιών του έργου «Ολοκλήρωση κτιρίου 
Ευξείνου Λέσχης Βέροιας για τη στέγαση Ολυμπιακής Έκθεσης και Δραστηριοτήτων». 

60 Απόρριψη αίτησης των Κων/νου Ευσταθίου και Σοφίας Τατσιοπούλου για αποζημίωση 
ρυμοτομούμενης ιδιοκτησίας τους από το Δήμο. 

61 Έγκριση καταβολής αποζ/σης ρυμοτομούμενου τμήματος ιδιοκτησίας Νίκης Καπράρα 
και καταβολή των δικαστικών εξόδων. 

62 Σφράγιση καταστήματος υγειονομικού ενδιαφέροντος του Θεόδωρου Τουρνά, που 
λειτουργεί χωρίς άδεια ίδρυσης και λειτουργίας. 

63 Ορισμός μελών διοικητικού συμβουλίου της δημοτικής επιχείρησης με την επωνυμία 
«Δημοτική Επιχείρηση Τουριστικής Ανάπτυξης (Δ.Ε.Τ.Α.) «Ο ΞΕΝΙΟΣ ΔΙΑΣ». 

64 Ορισμός ενός δημοτικού συμβούλου με τον αναπληρωτή του στην επιτροπή εκτίμησης 
της εν ζωή αξίας ζώων 

65 Ορισμός ενός δημοτικού συμβούλου με τον αναπληρωτή του στην επιτροπή χορήγησης 
άδειας λειτουργίας Νεκροταφείου Μικρών Ζώων 

66 Ορισμός ενός δημοτικού συμβούλου με τον αναπληρωτή του στην Α/θμια επιτροπή 
χορήγησης άδειας σκοπιμότητας ιδρύσεως σφαγείων ή πτηνοσφαγείων. 

67 Συγκρότηση Επιτροπής Εισήγησης για Ανάθεση του έργου «Κατασκευή αναβατήρα 
εναέριας διπλής καρέκλας στο Χιονοδρομικό Κέντρο Σελίου». 

68 Συγκρότηση Επιτροπής Εισήγησης για Ανάθεση του έργου «Κατασκευή κλειστού 
Κολυμβητηρίου». 

69 Έγκριση τροποποίησης της υπ’ αρίθ. 35/99 απόφασης Δημοτικού Συμβουλίου Βέροιας 
για αντικατάσταση μελών Σχολικής Επιτροπής. 

70 Αποδοχή επιχορήγησης, τροποποίηση προϋπολογισμού και τεχνικού προγράμματος 
Δήμου έτους 2002. 

71 Έγκριση  τροποποίησης    προϋπολογισμού Δήμου έτους 2002. 
72 Αποδοχή επιχορήγησης, τροποποίηση προϋπολογισμού και τεχνικού προγράμματος 

Δήμου έτους 2002. 
73 Αποδοχή επιχορήγησης, τροποποίηση προϋπολογισμού και τεχνικού προγράμματος 

Δήμου έτους 2002. 
74 Αποδοχή επιχορήγησης, τροποποίηση προϋπολογισμού και τεχνικού προγράμματος 

Δήμου έτους 2002. 
75 Αποδοχή επιχορήγησης, τροποποίηση προϋπολογισμού και τεχνικού προγράμματος 

Δήμου έτους 2002. 
76 Ψήφιση πιστώσεων για εξόφληση δαπανών δημοσίων σχέσεων. 
77 Έγκριση εκτέλεσης του έργου «Συντήρηση και επισκευή δικτύου φωτισμού πόλης και 

Συνοικισμών» με αυτεπιστασία. 
78 Έγκριση εκτέλεσης του έργου «Συντήρηση και επισκευή φωτισμού πάρκων και παιδικών 

χαρών» με αυτεπιστασία. 
79 Έγκριση εκτέλεσης του έργου «Διαμόρφωση χώρου και ταφή απορριμμάτων» με 



αυτεπιστασία. 
80 Έγκριση εκτέλεσης του έργου «Κατασκευή εορταστικού φωτισμού Δήμου» με 

αυτεπιστασία. 
81 Έγκριση εκτέλεσης του έργου «Κατασκευή εορταστικού φωτισμού Δημοτικών 

Διαμερισμάτων» με αυτεπιστασία. 
82 Έγκριση 2ου Ανακεφαλαιωτικού Πίνακα Εργασιών του έργου «Ενδοδημοτική Οδοποιία 

(Υποέργο Α)» και διάθεσης μέρους των απροβλέπτων δαπανών. 
83 Έγκριση εξόδων μετακίνησης του Δημάρχου στην Αθήνα και ψήφιση της πίστωσης. 
84 Έγκριση εξόδων μετακίνησης του προέδρου Δ.Σ. στην Πάτρα και ψήφιση της πίστωσης. 
85 Έγκριση παράτασης του χρόνου λειτουργίας επιτροπής για την ίδρυση Μουσείου 

Φυσικών Επιστημών. 
86 Έκδοση ψηφίσματος συμμετοχής του Δήμου Βέροιας στο Πανημαθιώτικο Συλλαλητήριο 

των Ομοσπονδιών Αγροτικών Συλλόγων και Συνεταιριστικών Οργανώσεων Ν. Ημαθίας. 
87 Αποδοχή αιτήματος «ΣΤΑΘΜΟΣ ΑΥΤ/ΤΩΝ ΒΕΡΟΙΑΣ Α.Ε.» για μετατόπιση 

περιπτέρου της Αγγελικής Νικολαϊδου και καθορισμός νέας θέσης τοποθέτησής του. 
88 Σφράγιση καταστήματος υγειονομικού ενδιαφέροντος της Μάγδας Βασιλάκη, που 

λειτουργεί χωρίς άδεια ίδρυσης και λειτουργίας. 
89 Σφράγιση καταστήματος υγειονομικού ενδιαφέροντος του  Αθανασίου Καφτηράνη που 

λειτουργεί χωρίς άδεια ίδρυσης και λειτουργίας. 
90 Σφράγιση καταστήματος υγειονομικού ενδιαφέροντος του Μιχαήλ  Τσανασίδη  που 

λειτουργεί χωρίς άδεια ίδρυσης και λειτουργίας. 
91 Σφράγιση καταστήματος υγειονομικού ενδιαφέροντος του Δημητρίου Τσιαπανίτη που 

λειτουργεί χωρίς άδεια ίδρυσης και λειτουργίας. 
92 Έκφραση απόψεων Δ.Σ. για τη λειτουργία ή μη της βιοτεχνίας «Κατασκευής ξύλινων 

επίπλων» του Φωτίου Κρεμλίδη. 
93 Έκφραση απόψεων Δ.Σ. σχετικά με την Ειδική Μελέτη Αποκατάστασης Περιβάλλοντος 

από την εκμετάλλευση λατομικού χώρου αδρανών υλικών στη θέση «ΠΕΤΡΩΤΟ» Δ.Δ. 
Ράχης, της «ΑΣΦΑ - ΛΑΤΟΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗΣ Ε.Π.Ε.». 

94 Αναβολή συζήτησης και λήψης απόφασης επί του 8ου θέματος «Επί εισηγήσεως Τ.Σ. 
Τριποτάμου για προβλήματα που δημιουργούνται από σταβλική εγκατάσταση στην 
περιοχή Κομνηνίου». 

95 Έγκριση  υπογραφής προγραμματικής σύμβασης μεταξύ του Δήμου Βέροιας και των 
Δημοτικού Αθλητικού Κέντρου κ.λ.π. (Αθλητική Πολιτική) και ορισμός εκπροσώπου του 
Δήμου στην Κοινή Επιτροπή του αρ. 7. 

96 Έγκριση της αρ. 7/2002 απόφασης Δ.Σ. της Δ.E.Y.A.B.. 
97 Συμμετοχή του Δήμου στη διοργάνωση Παγκόσμιου Σχολικού Πρωταθλήματος 

Χειροσφαίρισης και κάλυψη μέρους των δαπανών. 
98 Γνωμοδότηση υπέρ της έγκρισης του προϋπολογισμού έτους 2002 του Δημοτικού 

Γυμναστηρίου Μπάσκετ Εληάς. 
99 Γνωμοδότηση υπέρ της τροποποίησης του προϋπολογισμού έτους 2002 του  Β΄ Κ.Α.Π.Η. 

Δήμου Βέροιας. 
100 Γνωμοδότηση για τον απολογισμό του Β΄ ΚΑΠΗ Δήμου Βέροιας έτους 2001. 
101 Αποδοχή επιχορήγησης και τροποποίηση προϋπολογισμού Δήμου έτους 2002. 
102 Έγκριση  τροποποίησης    προϋπολογισμού και τεχνικού προγράμματος Δήμου έτους 

2002. 
103 Έγκριση  τροποποίησης    προϋπολογισμού και τεχνικού προγράμματος Δήμου έτους 

2002. 
104 Έγκριση  τροποποίησης    προϋπολογισμού και τεχνικού προγράμματος Δήμου έτους 

2002. 
105 Έγκριση απευθείας ανάθεσης εκπόνησης μελέτης «Μελέτη – Αξιολόγηση Ερευνητικών 

Γεωτρήσεων». 
106 Σφράγιση καταστήματος υγειονομικού ενδιαφέροντος του Άγγελου Παυλίδη, που 



λειτουργεί χωρίς άδεια ίδρυσης και λειτουργίας. 
107 Σφράγιση καταστήματος υγειονομικού ενδιαφέροντος του Χαράλαμπου Πιπερίδη, που 

λειτουργεί χωρίς άδεια ίδρυσης και λειτουργίας. 
108 Έγκριση επιχορήγησης αθλητικών και πολιτιστικών συλλόγων που έχουν την έδρα τους 

στο Δήμο Βέροιας. 
109 Αποδοχή εισήγησης Τ.Σ. Τριποτάμου για προβλήματα που δημιουργούνται από τη 

σταβλική εγκατάσταση Μαρίας Σερεμέτα στην περιοχή Κομνηνίου. 
110 Έγκριση τροποποίησης-συμπλήρωσης της υπ' αριθ. 123/1999 απόφασης Δημοτικού 

Συμβουλίου "Έγκριση πολιτιστικής πολιτικής του Δήμου". 
111 Έγκριση της αρ. 7/2002 απόφασης Δ.Σ. της Δημοτικής Επιχείρησης Τουριστικής 

Ανάπτυξης (Δ.Ε.Τ.Α.) «ΞΕΝΙΟΣ ΔΙΑΣ» για «Ψήφιση προϋπολογισμού εσόδων - εξόδων 
οικονομικού έτους 2002 ». 

112 Έγκριση Εσωτερικού Κανονισμού Υπηρεσιών της Δημοτικής Επιχείρησης Τουριστικής 
Ανάπτυξης (Δ.Ε.Τ.Α.) «Ο ΞΕΝΙΟΣ ΔΙΑΣ». 

113 Έγκριση Κανονισμού Διαχείρισης της Δημοτικής Επιχείρησης Τουριστικής Ανάπτυξης 
(Δ.Ε.Τ.Α.) «Ο ΞΕΝΙΟΣ ΔΙΑΣ». 

114 Έγκριση Κανονισμού Προσωπικού της Δημοτικής Επιχείρησης Τουριστικής Ανάπτυξης 
(Δ.Ε.Τ.Α.) «Ο ΞΕΝΙΟΣ ΔΙΑΣ». 

115 Αποδοχή επιχορήγησης και τροποποίηση προϋπολογισμού Δήμου έτους 2002. 
116 Έγκριση  τροποποίησης    προϋπολογισμού Δήμου έτους 2002. 
117 Έγκριση  τροποποίησης    προϋπολογισμού και τεχνικού προγράμματος Δήμου έτους 

2002. 
118 Γνωμοδότηση υπέρ της τροποποίησης του προϋπολογισμού έτους 2002 του Β΄ Δημ. 

Παιδικού Σταθμού Βέροιας. 
119 Έγκριση τροποποίησης της υπ’ αρίθ. 37/99 απόφασης Δημοτικού Συμβουλίου Βέροιας 

για αντικατάσταση μέλους Σχολικής Επιτροπής. 
120 Έγκριση τροποποίησης της υπ’ αρίθ. 32/99 απόφασης Δημοτικού Συμβουλίου Βέροιας 

για αντικατάσταση μέλους Σχολικής Επιτροπής. 
121 Έγκριση τροποποίησης της υπ’ αρίθ. 34/99 απόφασης Δημοτικού Συμβουλίου Βέροιας 

για αντικατάσταση μέλους Σχολικής Επιτροπής. 
122 Έγκριση ή μη υπογραφής σύμβασης μεταξύ του Δήμου και της Ανωνύμου Εταιρείας «π-

ΣΥΣΤΕΜΣ ΙΝΤΕΡΝΑΣΙΟΝΑΛ ΑΕΒΕΛ» για υποστήριξη και συντήρηση λογισμικού. 
123 Έγκριση συμμετοχής του Δήμου στην εκδήλωση «Απελευθερώσεις Πουλιών». 
124 Έγκριση εξόφλησης οφειλής των Τριαντάφυλλου, Χριστόφορου και Ευφροσύνης 

Τριανταφυλλίδη προς το Δήμο με δόσεις. 
125 Έγκριση εξόφλησης οφειλής της Σοφίας Σαρηγιαννίδου προς το Δήμο με δόσεις. 
126 Έγκριση εξόφλησης οφειλής των Ορέστη και Σουζάνας Σαρίκα προς το Δήμο με δόσεις. 
127 Καθορισμός συμβιβαστικά τιμής μονάδας αποζημίωσης ρυμοτομούμενης ιδιοκτησίας των 

κλ/μων Στεργίου, Δημητρίου και Νικολάου Κριαρά. 
128 Καθορισμός συμβιβαστικά τιμής μονάδας αποζημίωσης ρυμοτομούμενης ιδιοκτησίας του 

Ιωάννη Σουλιώτη. 
129 Αναβολή συζήτησης και λήψης απόφασης επί του 6ου θέματος «Αίτηση των Λεωνίδα 

Τάκη κ.λ.π. για θεραπεία των όρων δόμησης στα Ο.Τ. 436, 437, 438, 439β και 440 του 
σχεδίου πόλης Βέροιας». 

130 Απόρριψη ενστάσεων Μαριάνθης Ποιμενίδου κ.λ.π. κατά της υπ΄ αριθ. 408/2001 
απόφασης Δ.Σ. για «Κίνηση διαδικασίας τροπ/σης εγκεκριμένου ρυμοτομικού σχεδίου 
πόλης Βέροιας και θέσπιση όρων δόμησης και χρήσης στο Ο.Τ. 484Θ (Γιοντζαλίκια)». 

131 Κίνηση διαδικασίας τροποποίησης εγκεκριμένου ρυμοτομικού σχεδίου πόλης Βέροιας 
που αφορά τροπ/ση περιγράμματος διατηρητέου κτίσματος στο Ο.Τ. 94 (Ολγάνου).   

132 Έγκριση χορήγησης άδειας διενέργειας ψυχαγωγικών        τεχνικών παιγνίων στην 
Στεργιανή Μπουρδούβαλη. 

133 Έγκριση χορήγησης άδειας διενέργειας ψυχαγωγικών        τεχνικών παιγνίων στον 



Αναστάσιο Φασίδη. 
134 Συμμετοχή του Δήμου στο πρόγραμμα προληπτικής παιδιατρικής και οδοντιατρικής του 

Συλλόγου «Το Χαμόγελο του Παιδιού» και κάλυψη των σχετικών δαπανών. 
135 Έγκριση μετάβασης πενταμελούς επίσημης αντιπροσωπείας του Δήμου στον Στρόβολο  

Κύπρου. 
136 Έγκριση φιλοξενίας παιδιών και συνοδών από το Δήμο Στροβόλου σε  παιδικές 

κατασκηνώσεις και κάλυψη των σχετικών δαπανών. 
137 Έγκριση μετάκλησης αποστολής παιδιών από το Δήμο Στροβόλου και κάλυψη των 

σχετικών δαπανών. 
138 Τροπ/ση – διόρθωση της υπ’ αριθ. 683/2001 απόφασης Δ.Σ. για «Καθορισμό 

συμβιβαστικά τιμής μονάδας αποζημίωσης προσκυρούμενης δημοτικής έκτασης και 
εξόφληση οφειλής της Φωτεινής Τσινάρογλου προς το Δήμο με δόσεις». 

139 Έγκριση Εσωτερικού Κανονισμού Υπηρεσιών της Δημοτικής Επιχείρησης «Γραφείο 
Τελετών» Δήμου Βέροιας. 

140 Έγκριση Κανονισμού Διαχείρισης της Δημοτικής Επιχείρησης «Γραφείο Τελετών» 
Δήμου Βέροιας. 

141 Γνωμοδότηση υπέρ της τροποποίησης του προϋπολογισμού έτους 2002 του 
ΔΗ.ΒΡΕ.ΣΤΑ. «Θ. Ζωγιοπούλου». 

142 Γνωμοδότηση υπέρ της τροποποίησης του προϋπολογισμού έτους 2002 του Β΄ 
ΔΗ.ΒΡΕ.ΣΤΑ. 

143 Γνωμοδότηση υπέρ της τροποποίησης του προϋπολογισμού έτους 2002 του Δημοτικού 
Αθλητικού Κέντρου Βέροιας. 

144 Έγκριση  αποφάσεων Δ.Σ. Σχολικών Επιτροπών Δήμου Βέροιας για έγκριση των 
απολογισμών τους έτους 2001. 

145 Συμμετοχή του Δήμου στην 9η Συνδιάσκεψη Αδελφοποιημένων Πόλεων Μεσογείου και 
έγκριση μετακίνησης του Δημάρχου στο Taranto της Ιταλίας. 

146 Έγκριση εκτέλεσης έργων  με αυτεπιστασία. 
147 Έγκριση εκτέλεσης έργων  με αυτεπιστασία. 
148 Έγκριση εκτέλεσης έργων  με αυτεπιστασία. 
149 Έγκριση εκτέλεσης έργου με αυτεπιστασία. 
150 Έγκριση εκτέλεσης έργου με αυτεπιστασία. 
151 Καθορισμός επιτροπών διενέργειας προσεισμικού ελέγχου κτιρίων κοινωφελούς χρήσης. 
152 Έγκριση 2ου Ανακεφαλαιωτικού Πίνακα Εργασιών του έργου «Ολοκλήρωση κτιρίου 

Ευξείνου Λέσχης Βέροιας για τη στέγαση Ολυμπιακής Έκθεσης και Δραστηριοτήτων» 
και διάθεσης μέρους των απροβλέπτων δαπανών. 

153 Έγκριση πρωτοκόλλου διαπίστωσης βλαβών του έργου «Ενδοδημοτική Οδοποιία» - 
Υποέργο Α΄. 

154 Έγκριση τροποποίησης της υπ’ αρίθ. 40/99 απόφασης Δημοτικού Συμβουλίου Βέροιας 
για αντικατάσταση μελών Σχολικής Επιτροπής. 

155 Αποδοχή επιχορήγησης και τροποποίηση προϋπολογισμού Δήμου έτους 2002. 
156 Έγκριση  τροποποίησης    προϋπολογισμού και τεχνικού προγράμματος Δήμου έτους 

2002. 
157 Έγκριση  τροποποίησης    προϋπολογισμού Δήμου έτους 2002. 
158 Ψήφιση πιστώσεων για εξόφληση δαπανών δημοσίων σχέσεων. 
159 Συμμετοχή του Δήμου ως συνδιοργανωτή στο Συνέδριο Προέδρων Δ.Σ. Ελλάδος, 

διάθεση δαπάνης και έγκριση μετακίνησης του προέδρου Δ.Σ. στην Κέρκυρα. 
160 Έγκριση έκτακτης μετακίνησης και των εξόδων μετάβασης του Δημάρχου στην Αθήνα 

και ψήφιση της πίστωσης. 
161 Αποστολή συλλυπητήριας επιστολής στην οικογένεια του Σπύρου Κυπριανού. 
162 Εμμονή στις προηγούμενες αποφάσεις του Δ.Σ. και διεκδίκηση και μίας Ανώτατης 

Σχολής, Πανεπιστημιακού επιπέδου. 



163 Συγκρότηση Επιτροπής για επισκέψεις στον Πρόεδρο του Τ.Ε.Ι. στον πρύτανη του 
Α.Π.Θ. και στον Υπουργό Παιδείας. 

164 Παραχώρηση της χρήσης του Δημοτικού Εμπορικού Κέντρου του Δήμου για μία 10ετία 
στα υπό ίδρυση τμήματα του Τ.Ε.Ι. Θεσσαλονίκης. 

165 Υποβολή πρότασης στον Υπουργό Παιδείας και στην Σύγκλητο του ΑΠΘ για την ίδρυση 
Σχολής ή Τμήματος Ελληνικών Σπουδών. 

166 Υπογραφή προγραμματικής σύμβασης με το ΑΠΘ, Τμήμα Βαλκανικών Σπουδών για 
ανάθεση έρευνας επιστημονικής τεκμηρίωσης της ίδρυσης Τμήματος Ελληνικών 
Σπουδών. 

167 Υπογραφή προγραμματικής σύμβασης με το ΑΠΘ για ανάθεση έρευνας βιωσιμότητας 
της ίδρυσης Τμήματος Ελληνικών Σπουδών. 

168 Δωρεάν παραχώρηση του κτιρίου της Αντωνιάδειας Στέγης Γραμμάτων και Τεχνών 
Δήμου Βέροιας  για την προσωρινή στέγαση του Τμήματος Ελληνικών Σπουδών 

169 Δωρεάν παραχώρηση οικοπέδου για την οριστική στέγαση του Τμήματος Ελληνικών 
Σπουδών 

170 Συμμετοχή στην συνολική δαπάνη για την οριστική στέγαση του Τμήματος Ελληνικών 
Σπουδών 

171 Ανάληψη ευθύνης δημοπράτησης και παρακολούθησης του έργου της οριστικής 
στέγασης. 

172 Τροποποίηση προϋπολογισμού και τεχνικού προγράμματος Δήμου έτους 2002 και 
ψήφιση πίστωσης για το έργο «Ανέγερση κτιριακών εγκαταστάσεων για στέγαση 
Πανεπιστημιακής Σχολής και διαμόρφωση περιβάλλοντα χώρου». 

173 Σύναψη δανείου 880.000,00 ΕΥΡΩ από το Τ. Π. & Δ. για την οριστική στέγαση του 
Τμήματος Ελληνικών Σπουδών. 

174 Διαμόρφωση χώρων αναψυχής, άθλησης και στάθμευσης για τις ανάγκες λειτουργίας της 
Σχολής, του επιστημονικού προσωπικού και των σπουδαστών. 

175 Διάθεση εσόδων του Δήμου για χρηματοδότηση Προγράμματος Επιστημονικών 
Δραστηριοτήτων του υπό ίδρυση Τμήματος Ελληνικών Σπουδών. 

176 Επιβολή ειδικού τέλους για χρηματοδότηση Προγράμματος Επιστημονικών 
Δραστηριοτήτων του υπό ίδρυση Τμήματος Ελληνικών Σπουδών Ελληνικών Σπουδών 

177 Διάθεση χώρων άθλησης στο υπό ίδρυση Τμήμα Ελληνικών Σπουδών. 
178 Διάθεση χώρων για πολιτιστικές ή επιστημονικές εκδηλώσεις. 
179 Κίνηση διαδικασίας τροποποίησης χρήσεων στο Ο.Τ. 739 του εγκεκριμένου ρυμοτομικού 

σχεδίου πόλης Βέροιας.   
180 Ψήφιση πιστώσεων για εξόφληση δαπανών δημοσίων σχέσεων. 
181 Έκφραση απόψεων Δ.Σ. για το έργο που αφορά ανέγερση ξενοδοχειακής μονάδας 

κλασσικού τύπου Α΄ Τάξης, με την επωνυμία «ΑΙΓΕΣ ΜΕΛΑΘΡΟΝ» ιδιοκτησίας 
Φωτεινή - Νικόλαος Παπαοικονόμου & ΣΙΑ Α.Ε. στην εκτός σχεδίου περιοχή Βέροιας. 

182 Καθορισμός συμβιβαστικά τιμής μονάδος αποζημίωσης ιδιοκτησίας Αναστασίας 
Γεωργίου Χρηστάκη που αποτελεί τμήμα του υπ’ αριθ. 520 τεμαχίου της Ο.Δ. 
αγροκτήματος Βέροιας. 

183 Καθορισμός συμβιβαστικά τιμής μονάδος αποζημίωσης ιδιοκτησίας Αναστασίας 
Γεωργίου Χρηστάκη που αποτελεί τμήμα του υπ’ αριθ. 521 τεμαχίου της Ο.Δ. 
αγροκτήματος Βέροιας. 

184 Έγκριση χορήγησης άδειας διενέργειας ψυχαγωγικών        τεχνικών παιγνίων στον 
Χρήστο Κύρτσιο. 

185 Έγκριση χορήγησης άδειας διενέργειας ψυχαγωγικών        τεχνικών παιγνίων στον 
Χρήστο Τσιλιγκερίδη. 

186 Έγκριση ανάκλησης άδειας λειτουργίας και σφράγιση κατ/ματος υγειονομικού 
ενδιαφέροντος του Αναστασίου Πιστοφίδη. 

187 Έγκριση ανάκλησης άδειας λειτουργίας και σφράγιση κατ/ματος υγειονομικού 
ενδιαφέροντος της Αντωνίας Χατζηγεωργίου. 



188 Έγκριση κυκλοφοριακών ρυθμίσεων (αιτήματα πολιτών). 
189 Έγκριση απευθείας και χωρίς δημοπρασία, εκποίησης δημοτικών οικοπέδων σε άστεγους 

δημότες περιοχής Δ.Δ. Ασωμάτων και καθορισμός των κριτηρίων επιλογής τους. 
190 Αποδοχή εισήγησης Δ.Ε.Π. για επέκταση του θεσμού Σχολικού Τροχονόμου. 
191 Αποδοχή εισήγησης Δ.Ε.Π. και υποβολή αιτήματος για συνέχιση και επέκταση του 

προγράμματος «Απόκτησης Εργασιακής Εμπειρίας Ανέργων στη Φύλαξη Σχολικών 
Κτιρίων». 

192 Έγκριση επιχορήγησης σχολικών επιτροπών. 
193 Συμμετοχή του Δήμου ως συνδιοργανωτή στο πρόγραμμα «Οργάνωση επισκέψεων 

Παιδιών και Νέων Αποδήμων στην Ελλάδα». 
194 Καθορισμός ημερομηνίας επίσκεψης επίσημης αντιπροσωπείας του Δήμου Καζανλάκ 

Βουλγαρίας στο Δήμο μας. 
195 Έγκριση μετάβασης τριμελούς αντιπροσωπείας υπηρεσιακών παραγόντων του Δήμου 

στον Στρόβολο Κύπρου. 
196 Έγκριση μετάβασης μελών των Κ.Α.Π.Η. Δήμου Βέροιας στον Στρόβολο Κύπρου. 
197 Έγκριση αγοράς αντιτύπων βιβλίου με τίτλο «Παλιές Θύμησες» της συγγραφέα Μαρίας 

Ποπκιώση – Χαραλαμπίδου. 
198 Έγκριση αγοράς αντιτύπων βιβλίου με τίτλο «Ο Θεόφιλος ΚΑΜΠΑΝΙΑΣ και η Εποχή 

του» του συγγραφέα Χρίστου Γ. Κουλιούφα. 
199 Μη αγορά αντιτύπων βιβλίου με τίτλο «Εκατόχρονη Οδύσσεια» της συγγραφέα Βάλιας 

Μουρατίδου. 
200 Γνωμοδότηση για τον απολογισμό του ΔΗ.ΒΡΕ.ΣΤΑ. «Θ. Ζωγιοπούλου» Δήμου Βέροιας 

έτους 2001. 
201 Γνωμοδότηση υπέρ της τροποποίησης του προϋπολογισμού έτους 2002 του Α΄ Δ.Π.Σ. 

Βέροιας. 
202 Έγκριση τροποποίησης των υπ’ αρίθ. 38/99 και 103/2000 αποφάσεων Δημοτικού 

Συμβουλίου Βέροιας για ορισμό μέλους Σχολικής Επιτροπής. 
203 Αποδοχή επιχορήγησης, τροποποίηση προϋπολογισμού και τεχνικού προγράμματος 

Δήμου έτους 2002. 
204 Έγκριση  τροποποίησης    προϋπολογισμού Δήμου έτους 2002. 
205 Έγκριση  τροποποίησης    προϋπολογισμού Δήμου έτους 2002. 
206 Αποδοχή επιχορήγησης και τροποποίηση προϋπολογισμού Δήμου έτους 2002. 
207 Αποδοχή επιχορήγησης και τροποποίηση προϋπολογισμού Δήμου έτους 2002. 
208 Έγκριση  τροποποίησης    προϋπολογισμού και τεχνικού προγράμματος Δήμου έτους 

2002. 
209 Έγκριση  τροποποίησης    προϋπολογισμού και τεχνικού προγράμματος Δήμου έτους 

2002. 
210 Έγκριση  τροποποίησης    προϋπολογισμού Δήμου έτους 2002. 
211 Έγκριση  τροποποίησης    προϋπολογισμού και τεχνικού προγράμματος Δήμου έτους 

2002. 
212 Έγκριση  τροποποίησης    προϋπολογισμού και τεχνικού προγράμματος Δήμου έτους 

2002. 
213 Έγκριση  τροποποίησης    προϋπολογισμού Δήμου έτους 2002. 
214 Απόδοση λογ/σμού Δημάρχου για εργασίες και προμήθειες περιόδου από 1-9-2001 έως 

31-12-2001. 
215 Έγκριση α) μελέτης οδοποιίας και προσβάσεων γέφυρας Τριποτάμου, β) μελέτης τευχών 

δημοπράτησης γέφυρας και οδοποιίας και γ) γεωτεχνικής έρευνας – μελέτης στη θέση της 
γέφυρας Κτηνιατρείου. 

216 Έγκριση μελέτης με τίτλο «Κατασκευή Κλειστού Κολυμβητηρίου» στην περιοχή 
Δημοτικού Αθλητικού Κέντρου Βέροιας. 

217 Έγκριση εκτέλεσης του έργου «Ανάπλαση παιδικών χαρών Μέσης» με αυτεπιστασία. 



218 Έγκριση εκτέλεσης του έργου «Διαμόρφωση πλατείας Γ. Παπανδρέου» με αυτεπιστασία. 
219 Έγκριση εκτέλεσης έργων  με αυτεπιστασία. 
220 Έγκριση εκτέλεσης του έργου «Πρόγραμμα βελτίωσης Πάρκων & Παιδικών Χαρών 

πόλης και Δημοτικών Διαμερισμάτων» με αυτεπιστασία. 
221 Τροπ/ση της υπ’ αριθ. 35/2002 απόφασης Δ.Σ. για έγκριση ασφάλισης των οχημάτων του 

Δήμου σε ασφαλιστική εταιρεία. 
222 Έγκριση πρωτοκόλλου οριστικής παραλαβής του έργου "Κατασκευή θέρμανσης στο 

Δημοτικό κατάστημα Γεωργιανών». 
223 Έγκριση πρωτοκόλλου οριστικής παραλαβής της προμήθειας «Αυτοκινούμενης 

σκούπας». 
224 Έγκριση πρωτοκόλλου οριστικής παραλαβής της προμήθειας «Φωτιστικών σωμάτων». 
225 Έγκριση πρωτοκόλλου οριστικής παραλαβής της προμήθειας «Κλιματιστικών 

μηχανημάτων». 
226 Έγκριση 1ου Ανακεφαλαιωτικού Πίνακα Εργασιών του έργου «Ανάπλαση δημοσίων 

χώρων Δ.Δ. Τριποτάμου» και διάθεσης μέρους των απροβλέπτων δαπανών. 
227 Έγκριση υπογραφής σύμβασης (για κατασκευή συμπληρωματικών εργασιών) και 3ου 

Ανακεφαλαιωτικού Πίνακα Εργασιών του έργου «Ολοκλήρωση κτιρίου Ευξείνου Λέσχης 
Βέροιας για τη στέγαση Ολυμπιακής Έκθεσης και Δραστηριοτήτων». 

228 Συμμετοχή του Δήμου στο συνέδριο της ΚΕΔΚΕ «Πόλη και Πολιτισμός» και έγκριση 
μετάβασης του Δημάρχου στη Ζάκυνθο. 

229 Έγκριση τροποποίησης της υπ’ αρίθ. 24/99 απόφασης Δημοτικού Συμβουλίου Βέροιας 
για αντικατάσταση μέλους Σχολικής Επιτροπής. 

230 Έγκριση διάθεσης χρηματικού ποσού στον Όμιλο Προστασίας Άπορου παιδιού. 
231 Έγκριση επιστροφής χρημάτων από το Δήμο στον Γεώργιο Μπαρμπαρούση. 
232 Έγκριση εξόφλησης οφειλής του Γεωργίου Κουτμηρίδη προς το Δήμο με δόσεις. 
233 Έγκριση εξόφλησης οφειλής των Κων/νου και Παγώνας Κωστοπούλου προς το Δήμο με 

δόσεις. 
234 Έγκριση εξόφλησης οφειλής της Σοφίας Κοντραφούρη προς το Δήμο με δόσεις. 
235 Έγκριση εξόφλησης οφειλής των Χρήστου και Αθηνάς Σιάμινου προς το Δήμο με δόσεις. 
236 Έγκριση οικονομικής ενίσχυσης στην Λούμπα Ρατατσίδου. 
237 Έγκριση χορήγησης άδειας διενέργειας ψυχαγωγικών τεχνικών παιγνίων στην Παρθένα 

Ανδρεανίδου. 
238 Έγκριση δωρεάν παραχώρησης της χρήσης δημοτικών χώρων σε συλλόγους και φορείς 

της πόλης. 
239 Σφράγιση καταστήματος υγειονομικού ενδιαφέροντος του Θωμά Κοσμίδη, που 

λειτουργεί χωρίς άδεια ίδρυσης και λειτουργίας. 
240 Σφράγιση καταστήματος υγειονομικού ενδιαφέροντος του Παναγιώτη Σιώπη, που 

λειτουργεί χωρίς άδεια ίδρυσης και λειτουργίας. 
241 Έγκριση ανάκλησης άδειας λειτουργίας και σφράγιση κατ/ματος υγειονομικού 

ενδιαφέροντος του Σάββα Τσιτάκη. 
242 Έκδοση απόφασης Δ.Σ. σχετικά με εισήγηση Σ.Σ. 3ης Συνοικίας για καθορισμό θέσης 

τοποθέτησης περιπτέρου του Θρασύβουλου Τσαχουρίδη. 
243 Ορισμός εκπροσώπων του Δήμου στα συμβούλια και στη Γ.Σ. της "Αναπτυξιακή 

Ημαθίας Α.Ε." 
244 Έκφραση απόψεων Δ.Σ. για τη λειτουργία βιοτεχνίας Επεξεργασίας Υαλοπινάκων 

Νικολάου Μιχαηλίδη σε αγρ/χιο εκτός σχεδίου Βέροιας. 
245 Αποδοχή εισήγησης Τ.Σ. Κουμαριάς για εκμετάλλευση λατομείου μαρμάρων από την 

εταιρεία «Μάρμαρα Καλαντζή Α.Β.Ε.Ε.» στη θέση «Λατομείο Περσών» Δ.Δ. Κουμαριάς 
Δήμου Βέροιας. 

246 Μη αναπροσαρμογή τελών διαφήμισης. 
247 Eγκριση αναπροσαρμογής μισθωμάτων ακινήτων ιδιοκτησίας του Δήμου. 



248 Τροπ/ση – συμπλήρωση της υπ’ αριθ. 95/2002 απόφασης Δ.Σ. για έγκριση υπογραφής 
προγραμματικής σύμβασης μεταξύ του Δήμου Βέροιας και των Δημοτικού Αθλητικού 
Κέντρου κ.λ.π. (Αθλητική Πολιτική). 

249 Γνωμοδότηση για την αναγκαιότητα πρόσληψης εποχιακού προσωπικού για τις ανάγκες 
της υπηρεσίας καθ/τας. 

250 Γνωμοδότηση υπέρ της τροποποίησης του προϋπολογισμού έτους 2002 του Δημοτικού 
Σταδίου Βέροιας. 

251 Γνωμοδότηση για τον απολογισμό του Β΄ ΒΡΕ.ΣΤΑ. Δήμου Βέροιας έτους 2001. 
252 Ορισμός δύο εκπροσώπων του Δήμου στην Κοινή Επιτροπή Παρακολούθησης του 

«Ολοκληρωμένου Επιχειρηματικού Σχεδίου Κυκλοφοριακών Ρυθμίσεων και χώρων 
στάθμευσης Βέροιας». 

253 Επιλογή ομάδας μελετητών ή γραφείων μελετών για την ανάθεση της μελέτης 
αποτύπωσης – κτηματογράφησης της έκτασης μεταξύ του εγκεκριμένου σχεδίου και του 
ορίου επέκτασης του συν/σμού Ασωμάτων όπως αυτό ορίστηκε με την αριθ. οικ. 
413ΕΠΑ/9-12-87 Α.Ν.Η. 

254 Έγκριση ανάθεσης εκπόνησης μελέτης αποτύπωσης κτηματογράφησης στον οικισμό 
Ασωμάτων, με τις διατάξεις του Ν. 716/77 . 

255 Έγκριση κήρυξης απαλλοτρίωσης ρυμοτομούμενων ακινήτων για την κατασκευή 
γέφυρας Κτηνιατρείου και διαπλάτυνσης της οδού Ακροπόλεως. 

256 Γνωμοδότηση υπέρ της χορήγησης ειδών ατομικής προστασίας σε μόνιμους υπαλλήλους 
του Δήμου. 

257 Έκφραση απόψεων Δ.Σ. σχετικά με τη Μελέτη Περιβαλλοντικών επιπτώσεων του 
Ψυγείου – Διαλογητηρίου Οπωροκηπευτικών του Α.Σ. Μέσης στο συν/σμό Μέσης 
Δήμου Βέροιας. 

258 Αποδοχή αιτημάτων συντονιστικής επιτροπής εργαζομένων στις Δημοτικές Επιχειρήσεις 
Δήμου Βέροιας και έκδοση ψηφίσματος. 

259 Έγκριση επιστροφής χρημάτων από το Δήμο στον Νικόλαο Σιδηρόπουλο. 
260 Αναβολή συζήτησης και λήψης απόφασης επί του 3ου θέματος «Επί αιτήσεως εταιρείας 

«ΜΑΡΚΒΕ Α.Ε.Β.Ε.» για υπογραφή νέας σύμβασης εκμίσθωσης λατομικών χώρων Δ.Δ. 
Καστανέας. 

261 Αποδοχή εν μέρει αίτησης Αγγελικής Χας Γεωργίου Νικολαϊδη για τροπ/ση της υπ’ αριθ. 
87/2002 απόφασης Δ.Σ. 

262 Αναβολή συζήτησης και λήψης απόφασης επί του 5ου θέματος «Επί αιτήσεως 
Σκακιστικού Ομίλου Βέροιας για δωρεάν παραχώρηση της χρήσης δημοτικού χώρου». 

263 Σφράγιση καταστήματος υγειονομικού ενδιαφέροντος της Ευτυχίας Τσισμετζή που 
λειτουργεί χωρίς άδεια ίδρυσης και λειτουργίας. 

264 Σφράγιση καταστήματος υγειονομικού ενδιαφέροντος της Sisavri Liana που λειτουργεί 
χωρίς άδεια ίδρυσης και λειτουργίας. 

265 Σφράγιση καταστήματος υγειονομικού ενδιαφέροντος του Μιλτιάδη Τσουλή που 
λειτουργεί χωρίς άδεια ίδρυσης και λειτουργίας. 

266 Σφράγιση καταστήματος υγειονομικού ενδιαφέροντος του Σβετλάνας Ελευθεριάδου που 
λειτουργεί χωρίς άδεια ίδρυσης και λειτουργίας. 

267 Αναβολή λήψης απόφασης επί του 11ου θέματος «Σφράγιση ή μη κατ/ματος 
υγειονομικού ενδιαφέροντος του Εμμανουήλ Παρμάκα». 

268 Αναβολή λήψης απόφασης επί του 12ου θέματος «Σφράγιση ή μη κατ/ματος 
υγειονομικού ενδιαφέροντος του Χαράλαμπου Σαλαπασίδη». 

269 Έγκριση ανάκλησης άδειας λειτουργίας και σφράγιση κατ/ματος υγειονομικού 
ενδιαφέροντος της Ντιάνας Χατζή. 

270 Έκδοση απόφασης Δ.Σ. σχετικά με εισηγήσεις Σ.Σ. 4ης και 3ης Συνοικίας για μετατόπιση 
περιπτέρων των Σάρας Υφαντίδου και Πολυξένης Γκουγκουλιάνα. 

271 Έγκριση έκδοσης πρωτοκόλλου διοικητικής αποβολής κατά του Φωτίου Αλεξιάδη. 
272 Ψήφιση πιστώσεων για εξόφληση δαπανών δημοσίων σχέσεων. 



273 Ψήφιση πιστώσεων για εξόφληση δαπανών δημοσίων σχέσεων. 
274 Συμμετοχή ή μη του Δήμου στο Διεθνές Συνέδριο «Σύγχρονες Κοινωνίες – 

Πολυπολιτισμική Συνύπαρξη η Θέση του Παιδιού» και ορισμός εκπροσώπου. 
275 Έγκριση τροποποίησης της υπ’ αρίθ. 28/99 απόφασης Δημοτικού Συμβουλίου Βέροιας 

για αντικατάσταση μελών Σχολικής Επιτροπής. 
276 Έγκριση διαγραφής βεβαιωθέντων ποσών από τους χρηματικούς καταλόγους «Πρόστιμα 

ανέγερσης και διατήρησης αυθαιρέτων κατασκευών» του Δήμου. 
277 Έγκριση  τροποποίησης    προϋπολογισμού Δήμου έτους 2002. 
278 Έγκριση τροποποίησης προϋπολογισμού Δήμου έτους 2002. 
279 Έγκριση επιχορήγησης του Τ.Ο.Ε.Β. για την κάλυψη δαπανών επισκευής & συντήρησης 

αρδευτικού δικτύου. 
280 Έγκριση  τροποποίησης    προϋπολογισμού και τεχνικού προγράμματος Δήμου έτους 

2002. 
281 Έγκριση  τροποποίησης    προϋπολογισμού και τεχνικού προγράμματος Δήμου έτους 

2002. 
282 Γνωμοδότηση υπέρ της τροποποίησης του προϋπολογισμού έτους 2002 του ΔΗ.ΒΡΕ.ΣΤΑ 

«Θ.Ζωγιοπούλου» 
283 Γνωμοδότηση υπέρ της τροποποίησης του προϋπολογισμού έτους 2002 του Β΄ 

ΔΗ.ΒΡΕ.ΣΤΑ Δήμου Βέροιας 
284 Γνωμοδότηση υπέρ της τροποποίησης του προϋπολογισμού έτους 2002 του Γ΄ 

ΔΗ.ΒΡΕ.ΣΤΑ Δήμου Βέροιας 
285 Γνωμοδότηση υπέρ της τροποποίησης του προϋπολογισμού έτους 2002 του Α΄ Δ.Π.Σ. 

Δήμου Βέροιας 
286 Γνωμοδότηση υπέρ της τροποποίησης του προϋπολογισμού έτους 2002 του Β΄ Δ.Π.Σ. 

Δήμου Βέροιας 
287 Γνωμοδότηση υπέρ της τροποποίησης του προϋπολογισμού έτους 2002 του Γ΄ Δ.Π.Σ. 

Δήμου Βέροιας 
288 Έγκριση παράτασης προθεσμίας περαίωσης εκτέλεσης του έργου «Διαμόρφωση – 

ηλεκτροφωτισμός κεντρικής Πλατείας Σελίου». 
289 Έγκριση εξόδων μετακίνησης του Προέδρου Δ.Σ. στην Κέρκυρα και ψήφιση πιστώσεων. 
290 Έγκριση επιχορήγησης σχολικών επιτροπών. 
291 Έγκριση  τροποποίησης    προϋπολογισμού και τεχνικού προγράμματος Δήμου έτους 

2002. 
292 Αποδοχή γνωμοδότησης του δικηγόρου του Δήμου για αναγνώριση μισθωτικών 

δικαιωμάτων, καταγγελία υπάρχουσας εκμίσθωσης και συνέχισης των μισθωτικών 
δικαιωμάτων επ’ ονόματι της εταιρείας «ΜΑΡΚΒΕ Α.Ε.Β.Ε.» για εκμίσθωση 
μαρμαροφόρων λατομικών χώρων Δ.Δ. Καστανέας. 

293 Έγκριση χορήγησης άδειας λειτουργίας καντίνας στον Δημήτριο Δάλλα. 
294 Αναβολή συζήτησης και λήψης απόφασης επί του 3ου θέματος «Επί εισηγήσεως Δ.Δ. 

Άμμου για χορήγηση άδειας σταθερής καντίνας στην Χριστίνα Μαυροματίδου». 
295 Σφράγιση καταστήματος υγειονομικού ενδιαφέροντος του Ιωάννη Κούρτη, που 

λειτουργεί χωρίς άδεια ίδρυσης και λειτουργίας. 
296 Σφράγιση καταστήματος υγειονομικού ενδιαφέροντος του Χρήστου Δέλλα, που 

λειτουργεί χωρίς άδεια ίδρυσης και λειτουργίας. 
297 Έγκριση νέου Εσωτερικού Κανονισμού Υπηρεσιών της Δημοτικής Επιχείρησης 

«Δημοτικό Περιφερειακό Θέατρο» Δήμου Βέροιας. 
298 Επιλογή δικαιούχων για παραχώρηση οικοπέδων σε άστεγους δημότες  και καθορισμός 

του τιμήματος. 
299 Έγκριση εγγραφής του Δήμου ως συνδρομητή στην εφημερίδα «ΕΠΙΚΑΙΡΑ» του Ν. 

Ημαθίας. 
300 Έγκριση αγοράς αντιτύπων βιβλίων. 



301 Έγκριση αγοράς αντιτύπου του «Οδηγού Δημοσίων Υπηρεσιών και Οργανισμών 
Δημοσίου & Ιδιωτικού Δικαίου & Τραπεζών 2002». 

302 Έγκριση αγοράς αντιτύπων βιβλίου με τίτλο «Το Ρούπελ 60 χρόνια μετά, μέσα από τις 
αναμνήσεις των πρωταγωνιστών» του συγγραφέα Ηλία Κοτρίδη. 

303 Έγκριση συμμετοχής του Δήμου ως συνδιοργανωτή στην επιστημονική εκδήλωση «Η 
σημασία της πρόληψης – έγκαιρης διάγνωσης του γυναικολογικού καρκίνου». 

304 Μη συνεργασία του Δήμου μας με το Δήμο 2ης Περιφέρειας Βουκουρεστίου Ρουμανίας. 
305 Ψήφιση πιστώσεων για εξόφληση δαπανών δημοσίων σχέσεων. 
306 Γνωμοδότηση υπέρ της τροποποίησης του προϋπολογισμού έτους 2002 του Β'  Κ.Α.Π.Η. 

Δήμου Βέροιας. 
307 Υποβολή πρότασης αποχαρακτηρισμού Εθνικής Οδού Βέροιας – Αλεξάνδρειας – 

Θεσ/νίκης. 
308 Έγκριση Κήρυξης απαλλοτρίωσης ακινήτων για τη δημιουργία χώρων κοινωφελών 

χρήσεων στα Ο.Τ. 422γ και 422δ. 
309 Έγκριση πρωτοκόλλου οριστικής παραλαβής της προμήθειας «Απορριμματοφόρου». 
310 Έγκριση εκτέλεσης του έργου «Ανακατασκευή Γηπέδου Ράχης» με αυτεπιστασία. 
311 Έγκριση 1ου Ανακεφαλαιωτικού Πίνακα Εργασιών του έργου «Πλακόστρωση – 

Διαμόρφωση μονοπατιών Δ.Δ. Σελίου» και διάθεσης απροβλέπτων δαπανών. 
312 Έγκριση χορήγησης άδειας λειτουργίας καντίνας στην Χριστίνα Μαυροματίδου. 
313 Καθορισμός συμβιβαστικά τιμής μονάδας αποζημίωσης προσκυρούμενης δημοτικής 

έκτασης στην ιδιοκτησία του Κων/νου Βαφείδη. 
314 Καθορισμός συμβιβαστικά τιμής μονάδας αποζημιώσεων και συμψηφισμός 

αλληλοϋποχρεώσεων. 
315 Έγκριση τροπ/σης της υπ’ αριθ. 731/2001 απόφασης Δημοτικού Συμβουλίου Βέροιας για 

έγκριση εξόφλησης οφειλής των Γρηγορίου και Μάρθας Παπαδοπούλου προς το Δήμο με 
δόσεις. 

316 Έγκριση ανανέωσης άδειας εγκατάστασης καντίνας στον Αθανάσιο Λαναρή. 
317 Έγκριση ανανέωσης άδειας εγκατάστασης καντίνας στον Ευάγγελο Λαναρά. 
318 Έγκριση παραχώρησης κοιν/στου δημοτικού χώρου στην Alpha Bank για διοργάνωση 

αθλητικών εκδηλώσεων. 
319 Έγκριση ανάκλησης της υπ’ αριθ. 263/2002 απόφασης Δημοτικού Συμβουλίου Βέροιας 

για «Σφράγιση κατ/ματος υγειονομικού ενδιαφέροντος της Ευτυχίας Τσισμετζή που 
λειτουργεί χωρίς άδεια ίδρυσης και λειτουργίας». 

320 Έγκριση ανάκλησης της υπ’ αριθ. 187/2002 απόφασης Δημοτικού Συμβουλίου Βέροιας 
για «Έγκριση ανάκλησης άδειας λειτουργίας και σφράγιση κατ/ματος υγειονομικού 
ενδιαφέροντος της Αντωνίας Χατζηγεωργίου». 

321 Αποδοχή αίτησης Λεωνίδα Τάκη κ.λ.π. για θεραπεία των όρων δόμησης στα Ο.Τ. 436, 
437, 438, 439α, 439β και 440 του εγκεκριμένου ρυμοτομικού σχεδίου πόλης Βέροιας.   

322 Σφράγιση καταστήματος υγειονομικού ενδιαφέροντος του Γεωργίου Ελευθεριάδη, που 
λειτουργεί χωρίς άδεια ίδρυσης και λειτουργίας. 

323 Σφράγιση καταστήματος υγειονομικού ενδιαφέροντος του Θεμιστοκλή Τσαρτσή, που 
λειτουργεί χωρίς άδεια ίδρυσης και λειτουργίας. 

324 Σφράγιση καταστήματος υγειονομικού ενδιαφέροντος του Νικολάου Παγγούρα, που 
λειτουργεί χωρίς άδεια ίδρυσης και λειτουργίας. 

325 Αποδοχή εισήγησης Τ.Σ. Αγ. Βαρβάρας για χορήγηση συναίνεσης για την ίδρυση και 
λειτουργία κέντρου αποστολής και επεξεργασίας οστρακοειδών – αλιευμάτων του 
Κων/νου Μπότση στο αγρόκτημα Δ.Δ. Αγ. Βαρβάρας. 

326 Έκφραση απόψεων Δ.Σ. επί της Μ.Π.Ε. για την εγκατάσταση Αρτοποιείου – Μονάδας 
παραγωγής έτοιμου φαγητού – Τυποποίησης τροφίμων προϊόντων του Διονυσίου 
Βούλγαρη σε εκτός σχεδίου περιοχή Βέροιας. 

327 Έκφραση απόψεων Δ.Σ. επί της Μ.Π.Ε. Ψυγείου – Διαλογητηρίου Οπωροκηπευτικών της 
εταιρείας «ΜΑΤΣΟΣ Α.Ε.» στην περιοχή Κρεβατάς Βέροιας. 



328 Αποδοχή επιχορήγησης, τροποποίηση προϋπολογισμού και τεχνικού προγράμματος 
Δήμου έτους 2002. 

329 Αποδοχή επιχορήγησης και τροποποίηση προϋπολογισμού Δήμου έτους 2002. 
330 Αποδοχή επιχορήγησης, τροποποίηση προϋπολογισμού και τεχνικού προγράμματος 

Δήμου έτους 2002. 
331 Έγκριση  τροποποίησης    προϋπολογισμού και τεχνικού προγράμματος Δήμου έτους 

2002. 
332 Έγκριση  τροποποίησης    προϋπολογισμού και τεχνικού προγράμματος Δήμου έτους 

2002. 
333 Έγκριση  τροποποίησης    προϋπολογισμού Δήμου έτους 2002. 
334 Γνωμοδότηση υπέρ της τροποποίησης του προϋπολογισμού έτους 2002 του  Δημοτικού 

Αθλητικού Κέντρου Βέροιας. 
335 Γνωμοδότηση για τον απολογισμό έτους 2001 του ΚΑΠΗ Δήμου Βέροιας. 
336 Γνωμοδότηση για τον απολογισμό έτους 2001 του Α΄ Δ.Π.Σ. Βέροιας. 
337 Γνωμοδότηση για τον απολογισμό έτους 2001 του Β΄ Δ.Π.Σ. Βέροιας. 
338 Γνωμοδότηση για τον απολογισμό έτους 2001 του Γ΄ Δ.Π.Σ. Βέροιας. 
339 Γνωμοδότηση για τον απολογισμό έτους 2001 του Γ΄ ΔΗ.ΒΡΕ.ΣΤΑ Βέροιας. 
340 Έγκριση εκτέλεσης του έργου «Διαμόρφωση κεντρικής πλατείας και μνημείου στον 

οικισμό Ξηρολιβάδου» με αυτεπιστασία. 
341 Έγκριση εκτέλεσης του έργου «Διαμόρφωση – Πλακόστρωση – Ηλεκτροφωτισμός 

χώρων Ταγαροχωρίου» με αυτεπιστασία. 
342 Έγκριση εργασιών διαμόρφωσης – στερέωσης – ανάδειξης αρχαιολογικού χώρου Αγ. 

Παταπίου Βέροιας. 
343 Έγκριση απένταξης του Δήμου από το Εθνικό Πρόγραμμα Οδικής Ασφάλειας 

(κατασκευή και λειτουργία πάρκων κυκλοφοριακής αγωγής) και λύση της υπογραφείσας 
Προγραμματικής Σύμβασης. 

344 Αναβολή συζήτησης και λήψης απόφασης επί του  26ου θέματος «Έγκριση μελέτης με 
τίτλο «Διαμόρφωση – καθαρισμός – ηλεκτροφωτισμός κοίτης Τριποτάμου στη Βέροια». 

345 Αναβολή συζήτησης και λήψης απόφασης επί του  27ου θέματος «Έγκριση πρωτοκόλλου 
προσωρινής παραλαβής του έργου «Ανάπλαση – Αξιοποίηση – Ανάδειξη κοίτης 
Τριποτάμου στην περιοχή εκκλησιών της κοινότητας Τριποτάμου». 

346 Αναβολή συζήτησης και λήψης απόφασης επί του  28ου θέματος «Καθορισμός Ο.Γ. – 
Ρ.Γ. στο Ο.Τ. 437 (Θράκης & Εβραίων Μαρτύρων)». 

347 Γνωμοδότηση για την αναγκαιότητα πρόσληψης εποχιακού προσωπικού με σχέση 
εργασίας Ι.Δ.Ο.Χ. διάρκειας 2 μηνών. 

348 Έγκριση απολογισμού Δήμου έτους 2001. 
349 Έγκριση ανανέωσης άδειας εγκατάστασης καντίνας στον Παναγιώτη Κων/νίδη. 
350 Έγκριση ανανέωσης άδειας εγκατάστασης καντίνας στον Γεώργιο  Μπεκιαρίδη. 
351 Έγκριση ίδρυσης και λειτουργίας Κέντρου Εξυπηρέτησης Πολιτών στο Δήμο μας. 
352 Έγκριση αναγκαιότητας μίσθωσης κατάλληλου χώρου για τη στέγαση του Κέντρου 

Εξυπηρέτησης Πολιτών. 
353 Έγκριση συμμετοχής του Δήμου ως Εταίρου στα πλαίσια προγράμματος Αστικής 

Ανάπτυξης και έγκριση υπογραφής του σχετικού Συμφωνητικού Εταιρικής Συνεργασίας. 
354 Έγκριση υπογραφής προγραμματικής σύμβασης μεταξύ των Ν.Α. Ημαθίας, Δήμου 

Βέροιας κ.λ.π. για την υλοποίηση του προγράμματος Τουριστικής Προβολής του Ν. 
Ημαθίας, ορισμός ενός εκπροσώπου με τον αναπληρωτή του στην Κοινή Επιτροπή του 
αρ. 7 της σύμβασης και τροπ/ση προϋπ/σμού Δήμου έτους 2002. 

355 Ψήφιση πιστώσεων για εξόφληση δαπανών δημοσίων σχέσεων. 
356 Έγκριση τροπ/σης της υπ’ αριθ. 195/2002 απόφασης Δ.Σ. Βέροιας για έγκριση μετάβασης 

τριμελούς αντιπροσωπείας υπηρεσιακών παραγόντων του Δήμου στον Στρόβολο Κύπρου. 
357 Έγκριση πρωτοκόλλου προσωρινής οριστικής παραλαβής του έργου «Ανάπλαση – 



Αξιοποίηση – Ανάδειξη κοίτης Τριποτάμου στην περιοχή εκκλησιών της κοινότητας 
Τριποτάμου». 

358 Έγκριση καθορισμού οικοδομικής και ρυμοτομικής γραμμής στο Ο.Τ 146 (οδός Κάδμου 
– Ακαταμάχητου – Πλατάνων – Δημοσθένους) 

359 Έγκριση καθορισμού οικοδομικής και ρυμοτομικής γραμμής στο Ο.Τ 413 (κάθετος οδού 
Ηλ. Παπαποστόλου) 

360 Έγκριση 4ου Ανακεφαλαιωτικού Πίνακα Εργασιών του έργου «Ολοκλήρωση κτιρίου 
Ευξείνου Λέσχης Βέροιας για τη στέγαση ολυμπιακής έκθεσης και δραστηριοτήτων» και 
διάθεσης μέρους των απροβλέπτων δαπανών. 

361 Καθορισμός ημερομηνίας Δημόσιου Απολογισμού Δημάρχου. 
362 Έγκριση απονομής αργυρού μεταλλίου της πόλης στους Μιχάλη Χρυσοχοϊδη και Κων/νο 

Φωτιάδη. 
363 Έγκριση απονομής αργυρού μεταλλίου της πόλης στην Πάτρα Θεολογίτου. 
364 Έγκριση εξόφλησης οφειλής του Σαμψών Ναθαναηλίδη προς το Δήμο με δόσεις. 
365 Καθορισμός συμβιβαστικά τιμής μονάδας αποζημίωσης προσκυρούμενης δημοτικής 

έκτασης στην ιδιοκτησία των Κων/νου και Χαριτίνης Καπετάνου και εξόφληση της 
οφειλής τους προς το Δήμο με δόσεις. 

366 Καθορισμός συμβιβαστικά τιμής μονάδας αποζημίωσης προσκυρούμενων δημοτικών 
εκτάσεων στην ιδιοκτησία του Παναγιώτη Σιαμίδη. 

367 Έγκριση καταβολής αποζημίωσης ρυμοτομούμενης ιδιοκτησίας Σύρμως Χονδροματίδου 
και ψήφιση πίστωσης. 

368 Καθορισμός συμβιβαστικά τιμής μονάδας αποζημίωσης προσκυρούμενης δημοτικής 
έκτασης και ρυμοτομούμενης ιδιοκτησίας Ανέστη Στεφανίδη και συμψηφισμός 
αλληλοϋποχρεώσεων. 

369 Σφράγιση καταστήματος υγειονομικού ενδιαφέροντος του Κων/νου Σαρόγλου, που 
λειτουργεί χωρίς άδεια ίδρυσης και λειτουργίας. 

370 Σφράγιση καταστήματος υγειονομικού ενδιαφέροντος της Ησαίας Γιαννοπούλου, που 
λειτουργεί χωρίς άδεια ίδρυσης και λειτουργίας. 

371 Σφράγιση καταστήματος υγειονομικού ενδιαφέροντος της Αναστασίας Μεταλίδου, που 
λειτουργεί χωρίς άδεια ίδρυσης και λειτουργίας. 

372 Σφράγιση καταστήματος υγειονομικού ενδιαφέροντος της Ελένης Τσάνου - Τσιάνη, που 
λειτουργεί χωρίς άδεια ίδρυσης και λειτουργίας. 

373 Έγκριση υπογραφής σύμβασης μεταξύ των Δήμου Βέροιας και ΚΤΕΛ Αστικών Γραμμών 
Βέροιας για την εκτέλεση ενδοδημοτικής τακτικής αστικής συγκοινωνίας και 
τροποποίησης    προϋπολογισμού Δήμου έτους 2002. 

374 Συγκρότηση Διακομματικής Επιτροπής για την ανασύνταξη των εκλογικών καταλόγων 
του Δήμου. 

375 Ορισμός δύο δημοτικών συμβούλων στο Συντονιστικό Τοπικό Όργανο Πολιτικής 
Προστασίας του Δήμου. 

376 Έγκριση  τροποποίησης    προϋπολογισμού και τεχνικού προγράμματος Δήμου έτους 
2002. 

377 Έγκριση  τροποποίησης    προϋπολογισμού και τεχνικού προγράμματος Δήμου έτους 
2002. 

378 Έγκριση  τροποποίησης    προϋπολογισμού Δήμου έτους 2002. 
379 Έγκριση  τροποποίησης    προϋπολογισμού και τεχνικού προγράμματος Δήμου έτους 

2002. 
380 Γνωμοδότηση υπέρ της τροποποίησης του προϋπολογισμού έτους 2002 του 

ΔΗ.ΒΡΕ.ΣΤΑ. «Θ. Ζωγιοπούλου». 
381 Έγκριση απευθείας ανάθεσης εκπόνησης μελέτης ηλεκτροφωτισμού κόμβου 

Μαρινόπουλου. 
382 Έγκριση απευθείας ανάθεσης εκπόνησης μελέτης φωτεινής σηματοδότησης κόμβου 

Μαρινόπουλου. 



383 Έγκριση πρωτοκόλλου οριστικής παραλαβής της προμήθειας μεταλλικών κάδων. 
384 Έγκριση πρωτοκόλλου οριστικής παραλαβής της προμήθειας πλαστικών κάδων. 
385 Έγκριση επιστροφής χρημάτων από το Δήμο στην Βικτωρία Κούτσαρη Ρέτσου. 
386 Έγκριση απασχόλησης φοιτητή στο πλαίσιο της Πρακτικής Άσκησης τμήματος του 

Πανεπιστημίου Θεσσαλίας. 
387 Έγκριση 1ου Ανακεφαλαιωτικού Πίνακα Εργασιών, 1ου Π.Κ.Ν.Τ.Μ.Ε. και διάθεσης 

μέρους των απροβλέπτων δαπανών του έργου «Ολοκλήρωση κατασκευής Δημοτικού 
κτιρίου Μέσης». 

388 Έγκριση κυκλοφοριακών ρυθμίσεων. 
389 Έγκριση πρωτοκόλλου προσωρινής παραλαβής της προμήθειας αποτεφρωτήρα για το 

Κυνοκομείο. 
390 Έγκριση ανάκλησης άδειας λειτουργίας και σφράγιση κατ/ματος υγειονομικού 

ενδιαφέροντος του Παύλου Βασιλείου. 
391 Αποδοχή εισήγησης Τ.Σ. Τριποτάμου για οριστική αποβολή του ποιμνίου της Μαρίας 

Σερεμέτα από τους βοσκότοπους του αγροκτήματος Κομνηνίου Δ.Δ. Τριποτάμου Δήμου 
Βέροιας. 

392 Έγκριση  ανάκλησης της υπ’ αριθ. 242/2002 απόφασης Δημοτικού Συμβουλίου για 
καθορισμό θέσης τοποθέτησης περιπτέρου Θρασύβουλου Τσαχουρίδη. 

393 Έγκριση επιχορήγησης αθλητικών και πολιτιστικών συλλόγων που έχουν την έδρα τους 
στο Δήμο Βέροιας. 

394 Έγκριση  τροποποίησης    προϋπολογισμού και τεχνικού προγράμματος Δήμου έτους 
2002. 

395 Έγκριση  τροποποίησης    προϋπολογισμού Δήμου έτους 2002. 
396 Ψήφιση πιστώσεων για εξόφληση δαπανών δημοσίων σχέσεων. 
397 Ψήφιση πιστώσεων για εξόφληση δαπανών δημοσίων σχέσεων. 
398 Έγκριση εξόδων μετακίνησης αντιπροσωπείας υπηρεσιακών παραγόντων του Δήμου 

στην Κύπρο. 
399 Γνωμοδότηση υπέρ της τροποποίησης του προϋπολογισμού έτους 2002 του Γ΄ Δ.Π.Σ. 
400 Έγκριση εκτέλεσης έργων  με αυτεπιστασία. 
401 Έγκριση εκτέλεσης του έργου «Διαμόρφωση χώρων πρασίνου οικισμού εργατικών 

κατοικιών «ΒΕΡΟΙΑ  IV» με αυτεπιστασία. 
402 Αναβολή συζήτησης και λήψης απόφασης επί του 10ου θέματος «Έγκριση μελέτης με 

τίτλο «Διαμόρφωση – καθαρισμός – ηλεκτροφωτισμός κοίτης Τριποτάμου στη Βέροια». 
403 Έγκριση λύσης με κοινή συναίνεση σύμβασης για εκπόνηση κυκλοφοριακής μελέτης 

Βέροιας. 
404 Έγκριση λύσης με κοινή συναίνεση σύμβασης εκτέλεσης του έργου Πάρκο 

Κυκλοφοριακής Αγωγής. 
405 Έγκριση κάλυψης ποσοστού εξόδων που αφορούν δημοσίευση ανακοίνωσης για Πάρκο 

Κυκλοφοριακής Αγωγής. 
406 Έγκριση παράτασης του χρόνου εκτέλεσης του έργου «Δυτική Παράκαμψη Βέροιας, 

τμήμα: Κατασκευή δικτύων ύδρευσης και αποχ/σης». 
407 Έγκριση παράτασης του χρόνου εκτέλεσης του έργου «Δυτική Παράκαμψη Βέροιας από 

Ε.Ο. Βέροιας – Έδεσσας προς Ε.Ο. Βέροιας - Κοζάνης». 
408 Έγκριση εκτέλεσης του έργου «Αντικατάσταση χλοοτάπητα δημοτικού σταδίου Βέροιας» 

με αυτεπιστασία. 
409 Έγκριση  τροποποίησης   προϋπολογισμού και τεχνικού προγράμματος Δήμου έτους 

2002. 
410 Σφράγιση καταστήματος υγειονομικού ενδιαφέροντος του Αθανασίου Τρομπούκη, που 

λειτουργεί χωρίς άδεια ίδρυσης και λειτουργίας. 
411 Σφράγιση καταστήματος υγειονομικού ενδιαφέροντος του Αθανασίου Γεροντίδη, που 

λειτουργεί χωρίς άδεια ίδρυσης και λειτουργίας. 



412 Σφράγιση καταστήματος υγειονομικού ενδιαφέροντος του Πολυχρόνη Γεωργιάδη, που 
λειτουργεί χωρίς άδεια ίδρυσης και λειτουργίας. 

413 Έγκριση  τροποποίησης    προϋπολογισμού και τεχνικού προγράμματος Δήμου έτους 
2002. 

414 Έγκριση  τροποποίησης    προϋπολογισμού και τεχνικού προγράμματος Δήμου έτους 
2002. 

415 Έγκριση  τροποποίησης    προϋπολογισμού και τεχνικού προγράμματος Δήμου έτους 
2002. 

416 Έγκριση  τροποποίησης    προϋπολογισμού Δήμου έτους 2002. 
417 Έγκριση  τροποποίησης    προϋπολογισμού και τεχνικού προγράμματος Δήμου έτους 

2002. 
418 Αποδοχή επιχορήγησης και τροποποίηση προϋπολογισμού Δήμου έτους 2002. 
419 Έγκριση ασφάλισης και τροπ/ση όρων ασφάλισης αυτοκινήτων και μηχανημάτων του 

Δήμου στην «ΑΓΡΟΤΙΚΗ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΗ». 
420 Έγκριση πρωτοκόλλου προσωρινής παραλαβής της προμήθειας «Πλαστικών κάδων». 
421 Έγκριση απευθείας ανάθεσης προμήθειας προκατασκευασμένου χλοοτάπητα δημοτικού 

σταδίου Βέροιας. 
422 Έγκριση διάλυσης εργολαβικής σύμβασης του έργου «Ανάπλαση δημοσίων χώρων Μ. 

Σάντας». 
423 Έγκριση μελέτης και τευχών δημοπράτησης του έργου «Διαμόρφωση – καθαρισμός – 

ηλεκτροφωτισμός κοίτης Τριποτάμου στη Βέροια». 
424 Έγκριση Τακτοποιητικού Πίνακα Εργασιών του έργου «Κατασκευή Πάρκου 

Κυκλοφοριακής Αγωγής». 
425 Έγκριση 1ου Ανακεφαλαιωτικού Πίνακα Εργασιών του έργου «Ανάπλαση Δημοσίων 

χώρων Λευκόπετρας» και διάθεσης των απροβλέπτων δαπανών. 
426 Έγκριση 1ου Ανακεφαλαιωτικού Πίνακα Εργασιών, 1ου Π.Κ.Ν.Τ.Μ.Ε.  και διάθεσης 

μέρους των απροβλέπτων δαπανών του έργου «Ολοκλήρωση Δημοτικού Αθλητικού 
Πυρήνα Ράχης». 

427 Έγκριση 1ου Ανακεφαλαιωτικού Πίνακα Εργασιών του έργου «Ανάπλαση Δημοσίων 
χώρων Κομνηνίου» και διάθεσης μέρους των απροβλέπτων δαπανών. 

428 Έγκριση 2ου Ανακεφαλαιωτικού Πίνακα Εργασιών του έργου «Ανάπλαση Δημοσίων 
χώρων Δ.Δ. Τριποτάμου» και διάθεσης απροβλέπτων δαπανών. 

429 Έγκριση 1ου Ανακεφαλαιωτικού Πίνακα Εργασιών, 1ου Π.Κ.Ν.Τ.Μ.Ε. και διάθεσης 
μέρους των απροβλέπτων δαπανών του έργου «Ενίσχυση αθλητικών εγκαταστάσεων στα 
Δ.Δ. Τριποτάμου Αγ. Βαρβάρας». 

430 Έγκριση 2ου Ανακεφαλαιωτικού Πίνακα Εργασιών του έργου «Ολοκλήρωση 
κατασκευής Δημοτικού κτιρίου Μέσης». 

431 Έγκριση εκτέλεσης του έργου «Αγροτική Οδοποιία Μέσης» με αυτεπιστασία. 
432 Έγκριση εκτέλεσης του έργου «Διανοίξεις – κρασπεδώσεις – ασφαλτοστρώσεις – 

κατασκευή πεζοδρομίων οδών πόλεως – συνοικισμών και Δ.Δ.». με αυτεπιστασία. 
433 Έγκριση αγοράς αντιτύπων βιβλίου με τίτλο «Θέαμα και Παιδί» του συγγραφέα Στέργιου 

Καρακώστα. 
434 Έγκριση καθορισμού οικοδομικής και ρυμοτομικής γραμμής στο Ο.Τ. 436 (Εβρ. 

Μαρτύρων). 
435 Έγκριση καθορισμού οικοδομικής και ρυμοτομικής γραμμής στο Ο.Τ. 437 (Θράκης & 

Εβρ. Μαρτύρων). 
436 Απόδοση λογ/σμού Δημάρχου για εργασίες και προμήθειες περιόδου από 1-3-2002 έως 

30-6-2002. 
437 Έγκριση έκφρασης ευχαριστιών στο ίδρυμα «Stayros S. Niarchos Foundation». 
438 Έγκριση κατάργησης δίκης, συμβιβαστική καταβολή του πριμ παραγωγικότητας σε 

δικαιούχους υπαλλήλους και τροπ/ση προϋπ/σμού Δήμου έτους 2002. 
439 Έγκριση οικονομικής ενίσχυσης του Οδοντιατρικού Συλλόγου Ημαθίας και τροπ/ση 



προϋπ/σμού Δήμου έτους 2002. 
440 Απόρριψη πρότασης για συζήτηση εκτάκτου θέματος «Επί ενστάσεως κατοίκων οδού 

Εληάς κατά της αριθ. 261/2002 απόφασης Δημοτικού Συμβουλίου για αποδοχή εν μέρει 
αίτησης Αγγελικής Χας Γεωργίου Νικολαϊδη για τροπ/ση της υπ’ αριθ. 87/2002 
απόφασης Δ.Σ.». 

441 Έγκριση εξόφλησης οφειλής της Χριστίνας – Ελισάβετ Μαργαρίτη προς το Δήμο με 
δόσεις. 

442 Έγκριση εξόφλησης οφειλής του Γρηγορίου Τσικερδάνου προς το Δήμο με δόσεις. 
443 Καθορισμός συμβιβαστικά τιμής μονάδας αποζημίωσης προσκυρούμενης δημοτικής 

έκτασης στην ιδιοκτησία του Σταύρου Παπιλίκογλου και εξόφληση της οφειλής του προς 
το Δήμο με δόσεις. 

444 Καθορισμός συμβιβαστικά τιμής μονάδας αποζημίωσης προσκυρούμενων δημοτικών 
έκτάσεων στην ιδιοκτησία των Μαρίας, Θωμά και Πέτρου Ντόκα. 

445 Καθορισμός συμβιβαστικά τιμής μονάδας αποζημιώσεων ιδιοκτησίας Αναστασίας 
Μεϊμαρίδου και συμψηφισμός του προκύπτοντος ποσού με το ποσό που οφείλει η 
ιδιοκτησία της. 

446 Έγκριση καταβολής αποζημίωσης ρυμοτομούμενης ιδιοκτησίας Δημητρίου 
Χατζηδημητρίου και ψήφιση πίστωσης. 

447 Έγκριση χορήγησης άδειας στην εταιρεία «ΑΛΦΑ» Ι. Λευκόπουλος & ΣΙΑ για την 
εγκατάσταση αυτόματου πωλητή αναψυκτικών ποτών στο Δημοτικό Νεκροταφείο 
Βέροιας. 

448 Αποδοχή αίτησης Σοφίας Καραγιάννη για λύση μίσθωσης κατ/τος Δημοτικής Αγοράς 
Βέροιας. 

449 Έγκριση τροπ/σης της υπ’ αριθ. 135/2002 απόφασης Δημοτικού Συμβουλίου Βέροιας για 
έγκριση μετάβασης πενταμελούς επίσημης αντιπροσωπείας του Δήμου στον Στρόβολο 
Κύπρου. 

450 Ψήφιση πιστώσεων για εξόφληση δαπανών δημοσίων σχέσεων. 
451 Αποδοχή επιχορήγησης και τροποποίηση προϋπολογισμού Δήμου έτους 2002. 
452 Έγκριση  τροποποίησης    προϋπολογισμού και τεχνικού προγράμματος Δήμου έτους 

2002. 
453 Έγκριση εκτέλεσης του έργου «Καθαρισμός – έλεγχος χωματερών Δ.Δ. Κουμαριάς» με 

αυτεπιστασία. 
454 Έγκριση εκτέλεσης του έργου «Συναρμογή καθέτων οδών με την οδό Πιερίων» με 

αυτεπιστασία. 
455 Έγκριση 1ου Ανακεφαλαιωτικού Πίνακα Εργασιών του έργου «Κατασκευή τοιχείου 

αντιστήριξης οδών Δ.Δ. Σελίου» και διάθεσης των απροβλέπτων δαπανών. 
456 Έγκριση 1ου Ανακεφαλαιωτικού Πίνακα Εργασιών του έργου «Διαμόρφωση – 

ηλεκτροφωτισμός κεντρικής πλατείας Σελίου» και διάθεσης δαπανών. 
457 Έγκριση 1ου Ανακεφαλαιωτικού Πίνακα Εργασιών, 1ου Π.Κ.Ν.Τ.Μ.Ε. και διάθεσης των 

απροβλέπτων δαπανών του έργου «Διαμόρφωση χώρων πρασίνου οικισμού Εργατικών 
Κατοικιών «ΒΕΡΟΙΑ IV». 

458 Έγκριση παράτασης προθεσμίας περαίωσης εκτέλεσης του έργου «Ενίσχυση αθλητικών 
εγκαταστάσεων στα Δ.Δ. Τριποτάμου, Αγ. Βαρβάρας». 

459 Τροποποίηση της εγκεκριμένης ερυθράς σε τμήματα των οδών Μ. Μπότσαρη – 
Αυξεντίου. 

460 Συναίνεση για την υποβολή πρότασης από τη ΔΕΤΟΠΟΚΑ στην Περιφέρεια Κεντρικής 
Μακεδονίας. 

461 Γνωμοδότηση υπέρ της χορήγησης ειδών ατομικής προστασίας σε υπαλλήλους του 
Δήμου. 

462 Έγκριση τροπ/σης συμφωνητικού για την απευθείας εκμίσθωση κατ/μάτων Δημοτικής 
Αγοράς Βέροιας στον Οργανισμό ΕΛ.Γ.Α. 

463 Έγκριση παράτασης προθεσμίας περαίωσης εκτέλεσης του έργου «Ολοκλήρωση 



Δημοτικού Αθλητικού Πυρήνα Ράχης». 
464 Έγκριση καταρχήν συνεργασίας με την εταιρεία «ΑΕΙΦΟΡΙΚΗ Α.Ε.» για οργάνωση 

Φακέλου Υποψηφιότητας του Δήμου στο πρόγραμμα εξοπλισμού και βελτίωσης 
βοσκοτόπων 2002 –2006 και υπογραφή σύμβασης. 

465 Έγκριση μετακίνησης Δημάρχου ή δημ. συμβούλου στην Αθήνα και εξουσιοδότησή τους 
για την παραλαβή αυτ/του για την υποστήριξη του προγράμματος «Βοήθεια στο σπίτι». 

466 Μη συζήτηση εκτάκτου θέματος «Επί αιτημάτων για αποζ/ση λόγω βλαβών οχημάτων». 
467 Έγκριση αποστολής ανθρωπιστικής βοήθειας στην Κορυτσά της Αλβανίας 
468 Έκφραση απόψεων Δ.Σ. για την ίδρυση και λειτουργία βιομηχανίας τεμαχισμού, 

αποστέωσης, τυποποίησης και κατάψυξης κρεάτων της «ΥΙΟΙ Γ. ΓΑΛΙΚΑ Ο.Ε.» στο υπ’ 
αριθ. 330 τεμάχιο αγρ/ματος Βέροιας. 

469 Αποδοχή εισήγησης Τ.Σ. Κουμαριάς για χορήγηση άδειας διενέργειας ερευνητικών 
εργασιών λατομείων μαρμάρου στη θέση «Μεγάλο Καστρί» από την εταιρεία «Γ. 
Μοσχούς του Ιωάν.». 

470 Αποδοχή εισήγησης Τ.Σ. Κουμαριάς για χορήγηση άδειας διενέργειας ερευνητικών 
εργασιών λατομείου μαρμάρου στη θέση «Ξυλάλογο» από τους Δ. Χανιώτη & Ε. 
Μαραπίδου. 

471 Έγκριση τροποποίησης της υπ’ αρίθ. 44/99 απόφασης Δημοτικού Συμβουλίου Βέροιας 
για αντικατάσταση μέλους Σχολικής Επιτροπής. 

472 Έγκριση τροποποίησης της υπ’ αρίθ. 31/99 απόφασης Δημοτικού Συμβουλίου Βέροιας 
για αντικατάσταση μέλους Σχολικής Επιτροπής. 

473 Έγκριση τροποποίησης της υπ’ αρίθ. 43/99 απόφασης Δημοτικού Συμβουλίου Βέροιας 
για αντικατάσταση μέλους Σχολικής Επιτροπής. 

474 Έγκριση επιχορήγησης σχολικών επιτροπών. 
475 Έγκριση διαγραφής βεβαιωθέντων ποσών από χρηματικούς καταλόγους περιοχής 

Πιερίων του Δήμου. 
476 Έγκριση επιστροφής χρημάτων από το Δήμο στην Ευτέρπη Ντόκα. 
477 Ψήφιση πιστώσεων για εξόφληση δαπανών δημοσίων σχέσεων. 
478 Ψήφιση πιστώσεων για εξόφληση δαπανών δημοσίων σχέσεων. 
479 Έγκριση  τροποποίησης    προϋπολογισμού και τεχνικού προγράμματος Δήμου έτους 

2002. 
480 Έγκριση  τροποποίησης    προϋπολογισμού και τεχνικού προγράμματος Δήμου έτους 

2002. 
481 Έγκριση  τροποποίησης    προϋπολογισμού και τεχνικού προγράμματος Δήμου έτους 

2002. 
482 Έγκριση προγράμματος εορτασμού επετείου απελευθέρωσης της Βέροιας από τους 

Τούρκους και κάλυψη της σχετικής δαπάνης από το Δήμο. 
483 Έγκριση εκτέλεσης του έργου «Ανάπλαση οδού Βενιζέλου» με αυτεπιστασία. 
484 Έγκριση 1ου Ανακεφαλαιωτικού Πίνακα Εργασιών, 1ου Π.Κ.Ν.Τ.Μ.Ε., διάθεσης μέρους 

των απροβλέπτων δαπανών και παράτασης προθεσμίας περαίωσης εκτέλεσης του έργου 
«Διαπλάτυνση – κρασπέδωση – πεζοδρόμηση – ηλεκτροφωτισμός κεντρικής οδού Αγ. 
Βαρβάρας». 

485 Κατανομή των κοιν/στων δημοτικών χώρων για την προβολή των συνδυασμών κατά την 
προεκλογική περίοδο και καθορισμός του τρόπου χρήσης των. 

486 Έγκριση  τροποποίησης    προϋπολογισμού και τεχνικού προγράμματος Δήμου έτους 
2002. 

487 Έγκριση  τροποποίησης    προϋπολογισμού και τεχνικού προγράμματος Δήμου έτους 
2002. 

488 Έγκριση  τροποποίησης    προϋπολογισμού και τεχνικού προγράμματος Δήμου έτους 
2002. 

489 Έγκριση  τροποποίησης    προϋπολογισμού και τεχνικού προγράμματος Δήμου έτους 
2002. 



490 Έγκριση  τροποποίησης    προϋπολογισμού και τεχνικού προγράμματος Δήμου έτους 
2002. 

491 Αποδοχή επιχορήγησης, τροποποίηση προϋπολογισμού και τεχνικού προγράμματος 
Δήμου έτους 2002. 

492 Αποδοχή επιχορήγησης, τροποποίηση προϋπολογισμού και τεχνικού προγράμματος 
Δήμου έτους 2002. 

493 Έγκριση  τροποποίησης    προϋπολογισμού και τεχνικού προγράμματος Δήμου έτους 
2002. 

494 Έγκριση μετακίνησης του Δημάρχου στην Αθήνα. 
495 Έγκριση 1ου Ανακεφαλαιωτικού Πίνακα Εργασιών, 1ου Π.Κ.Ν.Τ.Μ.Ε. και διάθεσης 

μέρους των απροβλέπτων δαπανών του έργου «Μελέτη – Κατασκευή αναβατήρα 
εναέριας διπλής καρέκλας με ενδιάμεσο σταθμό στο Χιονοδρομικό Κέντρο Σελίου». 

496 Έγκριση 1ου Ανακεφαλαιωτικού Πίνακα Εργασιών του έργου «Διαμόρφωση πλατείας 
περιοχής Αναγνώστη Δ.Δ. Σελίου» και διάθεσης απροβλέπτων δαπανών. 

497 Έγκριση εξόδων μετακίνησης επίσημης αντιπροσωπείας του Δήμου στον Στρόβολο 
Κύπρου και ψήφιση της πίστωσης. 

498 Έγκριση  τροποποίησης    προϋπολογισμού και τεχνικού προγράμματος Δήμου έτους 
2002. 

499 Έγκριση  τροποποίησης    προϋπολογισμού και τεχνικού προγράμματος Δήμου έτους 
2002. 

500 Συγκρότηση συνεργείου κατεδάφισης αυθαίρετων κατασκευών στα όρια του Δήμου 
Βέροιας. 

501 Αναβολή συζήτησης και λήψης απόφασης επί του 2ου θέματος «Επί εισηγήσεως Δ.Ε. για 
τροπ/ση της υπ’ αριθ. 253/2001 απόφασης Δημοτικού Συμβουλίου Βέροιας». 

502 Έγκριση τροποποίησης της υπ’ αρίθ. 25/99 απόφασης Δημοτικού Συμβουλίου Βέροιας 
για αντικατάσταση μέλους Σχολικής Επιτροπής. 

503 Έγκριση τροποποίησης της υπ’ αρίθ. 219/2001 απόφασης Δημοτικού Συμβουλίου 
Βέροιας για αντικατάσταση μέλους Σχολικής Επιτροπής. 

504 Έγκριση τροποποίησης της υπ’ αρίθ. 220/2001 απόφασης Δημοτικού Συμβουλίου 
Βέροιας για αντικατάσταση μέλους Σχολικής Επιτροπής. 

505 Έγκριση τροποποίησης της υπ’ αρίθ. 32/99 απόφασης Δημοτικού Συμβουλίου Βέροιας 
για αντικατάσταση μέλους Σχολικής Επιτροπής. 

506 Έγκριση τροποποίησης της υπ’ αρίθ. 40/99 απόφασης Δημοτικού Συμβουλίου Βέροιας 
για αντικατάσταση μέλους Σχολικής Επιτροπής. 

507 Έγκριση τροποποίησης της υπ’ αρίθ. 23/99 απόφασης Δημοτικού Συμβουλίου Βέροιας 
για αντικατάσταση μέλους Σχολικής Επιτροπής. 

508 Έγκριση τροποποίησης της υπ’ αρίθ. 33/99 απόφασης Δημοτικού Συμβουλίου Βέροιας 
για αντικατάσταση μέλους Σχολικής Επιτροπής. 

509 Γνωμοδότηση υπέρ της τροποποίησης του προϋπολογισμού έτους 2002 του Κ.Α.Π.Η. 
Δήμου Βέροιας. 

510 Γνωμοδότηση υπέρ της τροποποίησης του προϋπολογισμού έτους 2002 του   Β' Κ.Α.Π.Η. 
Δήμου Βέροιας. 

511 Γνωμοδότηση υπέρ της τροποποίησης του προϋπολογισμού έτους 2002 του 
ΔΗ.ΒΡΕ.ΣΤΑ. «Θ. Ζωγιοπούλου». 

512 Γνωμοδότηση υπέρ της τροποποίησης του προϋπολογισμού έτους 2002 του  Β' 
ΔΗ.ΒΡΕ.ΣΤΑ. 

513 Γνωμοδότηση υπέρ της τροποποίησης του προϋπολογισμού έτους 2002 του  Γ' 
ΔΗ.ΒΡΕ.ΣΤΑ. 

514 Γνωμοδότηση υπέρ της τροποποίησης του προϋπολογισμού έτους 2002 του Α' Δ.Π.Σ. 
515 Γνωμοδότηση υπέρ της τροποποίησης του προϋπολογισμού έτους 2002 του  Β' Δ.Π.Σ. 
516 Γνωμοδότηση υπέρ της τροποποίησης του προϋπολογισμού έτους 2002 του  Γ' Δ.Π.Σ. 
517 Γνωμοδότηση υπέρ της τροποποίησης του προϋπολογισμού έτους 2002 του Δημοτικού 



Γυμναστηρίου Βέροιας. 
518 Έγκριση της υπ' αριθμ. 18/2002 απόφασης της Δημοτικής Επιχείρησης «ΚΕ.Μ.Α.Ε.Δ.» 

για τροποποίηση προϋπ/σμού έτους 2002. 
519 Απόδοση λογ/σμού Δημάρχου για εργασίες και προμήθειες περιόδου από 1-7-2002 έως 

31-8-2002. 
520 Έγκριση εκτέλεσης του έργου «Διαμόρφωση πλατείας Δ.Δ. Τριποτάμου» με 

αυτεπιστασία. 
521 Έγκριση εκτέλεσης του έργου «Καθαρισμός - έλεγχος χωματερών» με αυτεπιστασία. 
522 Έγκριση εκτέλεσης έργων  με αυτεπιστασία. 
523 Έγκριση εκτέλεσης του έργου «Κατασκευή εορταστικού φωτισμού Δήμου» με 

αυτεπιστασία. 
524 Έγκριση διάλυσης εργολαβικής σύμβασης του έργου «Ολοκλήρωση Δημοτικού 

Αθλητικού Πυρήνα Προμηθέα». 
525 Έγκριση μελέτης εφαρμογής (οριστική μελέτη) του έργου «Μελέτη – κατασκευή 

Αναβατήρα εναέριας διπλής καρέκλας στο Χιονοδρομικό Κέντρο Σελίου». 
526 Έγκριση 1ου Α.Π.Ε., 1ου Π.Κ.Ν.Τ.Μ.Ε. και διάθεσης απροβλέπτων δαπανών του έργου 

«Ολοκλήρωση κτιρίου Κάππου». 
527 Έγκριση 1ου Α.Π.Ε., 1ου Π.Κ.Ν.Τ.Μ.Ε. και διάθεσης απροβλέπτων δαπανών του έργου 

«Σύνδεση οικισμού Κ. Κομνηνίου με οδό Βέροιας - Τριποτάμου». 
528 Έγκριση 1ου Α.Π.Ε. του έργου «Εγκατάσταση κλιματισμού στο Κ.Ε.Π. Δήμου Βέροιας» 

και διάθεσης απροβλέπτων δαπανών. 
529 Έγκριση 1ου Α.Π.Ε. του έργου «Διαμόρφωση χώρου γραφείων Κ.Ε.Π. Δήμου Βέροιας» 

και διάθεσης απροβλέπτων δαπανών. 
530 Έγκριση 2ου Α.Π.Ε. (Τακτοποιητικού) και παράταση της προθεσμίας εκτέλεσης του 

έργου «Δυτική Παράκαμψη Βέροιας, τμήμα: Κατασκευή δικτύων ύδρευσης και 
αποχέτευσης». 

531 Έγκριση 3ου Α.Π.Ε. του έργου «Ενδοδημοτική οδοποιία (Υποέργο Α)» και διάθεσης 
απροβλέπτων δαπανών. 

532 Έγκριση παράτασης προθεσμίας περαίωσης εκτέλεσης του έργου «Δυτική Παράκαμψη 
Βέροιας από Ε.Ο. Βέροιας – Έδεσσας προς Ε.Ο. Βέροιας – Κοζάνης». 

533 Έγκριση προγράμματος εκδηλώσεων 17ης Νοεμβρίου. 
534 Έγκριση εκτέλεσης έργων  με αυτεπιστασία. 
535 Αναβολή λήψης απόφασης επί του 1ου θέματος «Ανάκληση ή μη της αριθ. 166/99 

απόφασης Δ.Σ.». 
536 Έγκριση απονομής χρυσού μεταλλίου της πόλης στον Μακαριώτατο Πάπα & Πατριάρχη 

Αλεξανδρείας & Πάσης Αφρικής κ.κ. Πέτρο και παράθεσης δείπνου. 
537 Απόρριψη ενστάσεων και τροπ/ση της υπ’ αριθ. 261/2002 απόφασης Δημοτικού 

Συμβουλίου Βέροιας και επανακαθορισμός θέσης μετατόπισης περιπτέρου της Αγγελικής 
Χας Γεωργίου Νικολαϊδη. 

538 Έγκριση καταβολής αποζ/σεων για αποκατάσταση βλαβών οχημάτων και ψήφιση 
πιστώσεων. 

539 Έγκριση δωρεάν παραχώρησης του τάφου διαρκούς χρήσης στον οποίο είναι 
ενταφιασμένος ο Δ. Καπετανάκης. 

540 Έγκριση κατάργησης δίκης μεταξύ Δήμου και κατοίκων οδού Πιερίων, συμβιβαστική 
καταβολή αποζ/σεων και τροπ/ση προϋπ/σμού Δήμου έτους 2002. 

541 Σφράγιση καταστήματος υγειονομικού ενδιαφέροντος του Γεωργίου Χριστοδούλου, που 
λειτουργεί χωρίς άδεια ίδρυσης και λειτουργίας. 

542 Σφράγιση καταστήματος υγειονομικού ενδιαφέροντος της Βάγιας Κολώνη, που 
λειτουργεί χωρίς άδεια ίδρυσης και λειτουργίας. 

543 Σφράγιση καταστήματος υγειονομικού ενδιαφέροντος της Πηγής Οικονομοπούλου, που 
λειτουργεί χωρίς άδεια ίδρυσης και λειτουργίας. 

544 Σφράγιση καταστήματος υγειονομικού ενδιαφέροντος του Μιχαήλ Μουζά, που 



λειτουργεί χωρίς άδεια ίδρυσης και λειτουργίας. 
545 Σφράγιση καταστήματος υγειονομικού ενδιαφέροντος του Παύλου Γώτα, που λειτουργεί 

χωρίς άδεια ίδρυσης και λειτουργίας. 
546 Σφράγιση καταστήματος υγειονομικού ενδιαφέροντος της Ευανθίας Καμαριώτου, που 

λειτουργεί χωρίς άδεια ίδρυσης και λειτουργίας. 
547 Σφράγιση καταστήματος υγειονομικού ενδιαφέροντος της Ανδρονίκης Φασίδου, που 

λειτουργεί χωρίς άδεια ίδρυσης και λειτουργίας. 
548 Σφράγιση καταστήματος υγειονομικού ενδιαφέροντος του Νικολάου Παπουτσάκη, που 

λειτουργεί χωρίς άδεια ίδρυσης και λειτουργίας. 
549 Σφράγιση καταστήματος υγειονομικού ενδιαφέροντος του Θεόδωρου Βλάχου, που 

λειτουργεί χωρίς άδεια ίδρυσης και λειτουργίας. 
550 Σφράγιση καταστήματος υγειονομικού ενδιαφέροντος της Φωτεινής Μπαρτζιώκα, που 

λειτουργεί χωρίς άδεια ίδρυσης και λειτουργίας. 
551 Σφράγιση καταστήματος υγειονομικού ενδιαφέροντος του Ευστρατίου Σταύρου, που 

λειτουργεί χωρίς άδεια ίδρυσης και λειτουργίας. 
552 Σφράγιση καταστήματος υγειονομικού ενδιαφέροντος του Χαρίτου Αθανασιάδη, που 

λειτουργεί χωρίς άδεια ίδρυσης και λειτουργίας. 
553 Σφράγιση καταστήματος υγειονομικού ενδιαφέροντος του Αθανασίου Αρίδα, που 

λειτουργεί χωρίς άδεια ίδρυσης και λειτουργίας. 
554 Σφράγιση καταστήματος υγειονομικού ενδιαφέροντος του Αντωνίου Κουτούλη, που 

λειτουργεί χωρίς άδεια ίδρυσης και λειτουργίας. 
555 Σφράγιση καταστήματος υγειονομικού ενδιαφέροντος του Αθανασίου Τσικανόπουλου, 

που λειτουργεί χωρίς άδεια ίδρυσης και λειτουργίας. 
556 Σφράγιση καταστήματος υγειονομικού ενδιαφέροντος της Ευθαλίας Ιωακειμίδου, που 

λειτουργεί χωρίς άδεια ίδρυσης και λειτουργίας. 
557 Σφράγιση καταστήματος υγειονομικού ενδιαφέροντος του Αθανασίου Σταλίδη, που 

λειτουργεί χωρίς άδεια ίδρυσης και λειτουργίας. 
558 Έγκριση εξόφλησης γραμματίου αυτούσιας παρακαταθήκης του Δήμου. 
559 Ψήφιση πιστώσεων για εξόφληση δαπανών δημοσίων σχέσεων. 
560 Γνωμοδότηση υπέρ της τροποποίησης του προϋπολογισμού έτους 2002 του  Β΄ Κ.Α.Π.Η. 

Δήμου Βέροιας. 
561 Έγκριση 1ου Α.Π.Ε. του έργου «Κατασκευή αρδευτικού δικτύου Δ.Δ. Γεωργιανών» και 

διάθεσης απροβλέπτων δαπανών. 
562 Έγκριση 1ου Α.Π.Ε. του έργου «Διανοίξεις – διαμορφώσεις – ηλεκτροφωτισμός πλατειών 

– Κατασκευή περίφραξης Νεκροταφείου και Σχολείου Δ.Δ. Άμμου» και διάθεσης 
απροβλέπτων δαπανών. 

563 Έγκριση 1ου Α.Π.Ε. του έργου «Διάνοιξη – ασφαλτόστρωση – ηλεκτροφωτισμός οδού 
Καλής Παναγιάς» και διάθεσης απροβλέπτων δαπανών. 

564 Έγκριση απευθείας ανάθεσης  προμήθειας και εργασιών εγκατάστασης 
προκατασκευασμένου χλοοτάπητα στο δημοτικό στάδιο Βέροιας και τροπ/ση της με αριθ. 
421/2002 απόφασης Δ.Σ. 

565 Έγκριση ανανέωσης της εκμίσθωσης δημοτικού ακινήτου στο Δημόσιο (Ελεγκτικό 
Συνέδριο) 

566 Έγκριση ασφάλισης αυτ/των του Δήμου στην Αγροτική ΑΕΕΓΑ. 
567 Ενεργοποίηση του Δήμου για την επιτάχυνση των διαδικασιών ίδρυσης και λειτουργίας 

του Πανεπιστημιακού Τμήματος των Ελληνικών Σπουδών και λήψη αποφάσεων για την 
υπαγωγή του και τη στέγασή του. 

568 Έγκριση παραπομπής της από 25-6-98 Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ των Δήμου 
Βέροιας, ΥΠ.ΕΘ.Π.&Θ. και Δ.Ε.Τ.Ε.Β. «Ο ΗΦΑΙΣΤΟΣ» στην επιτροπή διαιτησίας. 

569 Αναβολή συζήτησης και λήψης απόφασης επί του 3ου θέματος «Παραχώρηση ή μη της 
χρήσης του αρχοντικού Αναστασίου στο Κ.Π.Π.Ε. Ο.Τ.Α. για τη στέγαση της Μουσικής 
Βιβλιοθήκης». 



570 Μη αναπροσαρμογή συντελεστή φόρου φωτιζόμενης επιφάνειας. 
571 Μη αναπροσαρμογή τελών διαφήμισης. 
572 Μη αναπροσαρμογή τελών χρήσης πεζοδρομίων - κοινόχρηστων χώρων. 
573 Μη αναπροσαρμογή δικαιώματος λαϊκής αγοράς. 
574 Μη αναπροσαρμογή δικαιώματος παροχής υπηρεσιών στα Δημοτικά Νεκροταφεία. 
575 Μη αναπροσαρμογή δικαιώματος βοσκής. 
576 Μη αναπροσαρμογή συντελεστών τελών καθαριότητας  -  φωτισμού. 
577 Μη αναπροσαρμογή αντιτίμου κάρτας ελεγχόμενης στάθμευσης, προστίμου παράνομης 

στάθμευσης και μηνιαίας κάρτας ελεγχόμενης στάθμευσης. 
578 Μη αναπροσαρμογή ανταποδοτικού τέλους για την έκδοση αδειών ίδρυσης και 

λειτουργίας καταστημάτων υγειονομικού ενδιαφέροντος κ.λ.π.. 
579 Eγκριση παραχώρησης κατεχόμενης δημοτικής έκτασης σχεδίου πόλης στον Ηρακλή 

Γεωργιάδη. 
580 Έγκριση εξόφλησης οφειλής των Γεωργίου και Ηλία Μισιρλή προς το Δήμο με δόσεις. 
581 Αναβολή συζήτησης και λήψης απόφασης επί του 24ου θέματος «Έκδοση ή μη 

πρωτοκόλλου διοικητικής αποβολής κατά των Σ. Κελεπούρη και Ι. Πλαστήρα» 
582 Έγκριση εξόφλησης οφειλής της Όλγας Παπαδοπούλου προς το Δήμο με δόσεις. 
583 Έγκριση εξόφλησης οφειλής του Δημητρίου και Αθανασίου Χαϊδούλη προς το Δήμο με 

δόσεις. 
584 Καθορισμός συμβιβαστικά τιμής μονάδας αποζημίωσης προσκυρούμενης δημοτικής 

έκτασης στην ιδιοκτησία των Ελισάβετ και Σημέλας Κακουλίδου. 
585 Καθορισμός συμβιβαστικά τιμής μονάδας αποζημίωσης προσκυρούμενων δημοτικών 

εκτάσεων  στην ιδιοκτησία των Ιωάννη Τσανακτσή κλπ. 
586 Καθορισμός συμβιβαστικά τιμής μονάδας αποζημίωσης προσκυρούμενης δημοτικής 

έκτασης στην ιδιοκτησία των Ευδοξίας και Βασίλειου Σαρασλανίδη. 
587 Καθορισμός συμβιβαστικά τιμής μονάδας αποζημίωσης προσκυρούμενης δημοτικής 

έκτασης στην ιδιοκτησία της Μάρθας Ζαρκάδα- Ασλάνογλου. 
588 Καθορισμός συμβιβαστικά τιμής μονάδας αποζημιώσεων οικοπεδικών εκτάσεων 

ιδιοκτησίας Θεμιστοκλή Τσιμπρή κ.λ.π. και συμψηφισμός αλληλοϋποχρεώσεων. 
589 Αναβολή λήψης απόφασης επί του 9ου θέματος  «Ένσταση Πολυξένης Χας Γ. 

Γκουγκουλιάνα κατά της υπ΄αριθ. 270/2002 απόφασης Δ.Σ. για μετατόπιση του 
περιπτέρου της». 

590 Eγκριση μη εφαρμογής άμεσα του ρυμοτομικού σχεδίου πόλης Βέροιας σε σχέση με 
ρυμοτομούμενο κτίσμα ιδιοκτησίας των Δ. Μποχώρη και Β. Χρυσοστόμου που βρίσκεται 
στο Ο.Τ. 121Α (Γ. Γουδή). 

591 Έγκριση απευθείας εκμίσθωσης κατ/ματος Δημοτικής Αγοράς Βέροιας στον Ιωάννη 
Καλιγά. 

592 Έγκριση παράτασης της μίσθωσης καταστήματος Δημοτικής Αγοράς που εκμισθώνει ο 
Ιωάννης Καλιγάς. 

593 Αποδοχή αίτησης Ιορδάνη Χατζηγεωργίου για λύση μίσθωσης αγρ/χίων στο Λαζοχώρι. 
594 Αποδοχή αίτησης Θωμά Μελικιώτη για λύση μίσθωσης αγρ/χίων στη Μέση. 
595 Έγκριση καταβολής αποζ/σης για αποκατάσταση βλάβης οχήματος και ψήφιση της 

σχετικής πίστωσης. 
596 Σφράγιση καταστήματος υγειονομικού ενδιαφέροντος του Ανδρέα Χατζηδημητρίου, που 

λειτουργεί χωρίς άδεια ίδρυσης και λειτουργίας. 
597 Έγκριση τροποποίησης της υπ’ αρίθ. 24/99 απόφασης Δημοτικού Συμβουλίου Βέροιας 

για αντικατάσταση μέλους Σχολικής Επιτροπής. 
598 Έγκριση τροποποίησης της υπ’ αρίθ. 34/99 απόφασης Δημοτικού Συμβουλίου Βέροιας 

για αντικατάσταση μελών Σχολικής Επιτροπής. 
599 Έγκριση τροποποίησης της υπ’ αρίθ. 459/2001 απόφασης Δημοτικού Συμβουλίου 

Βέροιας για αντικατάσταση μελών Σχολικής Επιτροπής. 



600 Έγκριση επιχορήγησης του Τοπικού Συμφώνου Απασχόλησης και τροποποίησης    
προϋπολογισμού Δήμου έτους 2002. 

601 Αποδοχή επιχορήγησης, τροποποίηση προϋπολογισμού και τεχνικού προγράμματος 
Δήμου έτους 2002. 

602 Έγκριση επιχορήγησης του Μορφωτικού Συλλόγου Εργατικών Κατοικιών «Ο 
Αριστοτέλης» και τροποποίησης    προϋπολογισμού Δήμου έτους 2002. 

603 Έγκριση  τροποποίησης    προϋπολογισμού Δήμου έτους 2002. 
604 Έγκριση  τροποποίησης    προϋπολογισμού και τεχνικού προγράμματος Δήμου έτους 

2002. 
605 Έγκριση  τροποποίησης    προϋπολογισμού και τεχνικού προγράμματος Δήμου έτους 

2002. 
606 Έγκριση  τροποποίησης    προϋπολογισμού και τεχνικού προγράμματος Δήμου έτους 

2002. 
607 Γνωμοδότηση υπέρ της αποδοχής επιχορήγησης και τροποποίησης του προϋπολογισμού 

έτους 2002 του  Κ.Α.Π.Η. Δήμου Βέροιας. 
608 Γνωμοδότηση υπέρ της τροποποίησης του προϋπολογισμού έτους 2002 του Δημοτικού 

Αθλητικού Κέντρου Βέροιας. 
609 Γνωμοδότηση υπέρ της τροποποίησης του προϋπολογισμού έτους 2002 του Δημοτικού 

Σταδίου Βέροιας. 
610 Ψήφιση πιστώσεων για εξόφληση δαπανών δημοσίων σχέσεων. 
611 Έγκριση εκτέλεσης του έργου «Κατασκευή σκάλας στο Ο.Τ. 231» με αυτεπιστασία. 
612 Έγκριση εκτέλεσης του έργου «Αποπεράτωση πάρκου περιοχής Υγροπούλου» με 

αυτεπιστασία. 
613 Έγκριση πρωτοκόλλου προσωρινής παραλαβής του έργου "Ολοκλήρωση κτιρίου 

Ευξείνου Λέσχης Βέροιας για τη στέγαση Ολυμπιακής Έκθεσης και Δραστηριοτήτων». 
614 Έγκριση πρωτοκόλλου προσωρινής και οριστικής παραλαβής του έργου «Κατασκευή 

Συνεδριακού Κέντρου – Θεάτρου Δήμου Βέροιας». 
615 Έγκριση πρωτοκόλλου προσωρινής  παραλαβής του έργου «Αναστήλωση Διατηρητέου 

κτιρίου για χρήση Κέντρου Τουριστικής Πληροφόρησης – Ενημέρωσης και Λαογραφίας 
Δήμου Βέροιας». 

616 Έγκριση επιχορήγησης της Ευξείνου Λέσχης Βέροιας και τροποποίησης    
προϋπολογισμού Δήμου έτους 2002. 

617 Καθορισμός συμβιβαστικά τιμής μονάδας αποζημίωσης υπόχρεης ιδιοκτησίας Ελένης 
Μπλαζή και συμψηφισμός του προκύπτοντος ποσού με το ποσό που οφείλει η ιδιοκτησία 
της. 

618 Απόρριψη αίτησης Παναγιώτας Σιώσιου για τροπ/ση εγκεκριμένου ρυμοτομικού σχεδίου 
πόλης Βέροιας στα Ο.Τ. 393 – 394 (οδός Κάλβου). 

619 Έγκριση τροπ/σης της υπ’ αριθ. 199/91 απόφασης Δημοτικού Συμβουλίου Βέροιας για 
έγκριση παραχώρησης κοινόχρηστης δημοτικής έκτασης εκτός σχεδίου πόλης στους 
κλ/μους Ιορδάνη Κλημίδη. 

620 Αποδοχή αιτήματος Ευξείνου Λέσχης Βέροιας για εξόφληση λογ/σμού ΔΕΗ του 
πολιτιστικού τους κέντρου από το Δήμο. 

621 Έγκριση μελέτης «Ολοκληρωμένο Επιχειρησιακό Πρόγραμμα Καταπολέμησης  Θορύβου 
Δήμου Βέροιας», των όρων δημοπράτησης και παράταση χρονικής διάρκειας 
Προγραμματικής Σύμβασης Δήμου και Α.Π.Θ. 

622 Απόρριψη ένστασης Αικατερίνης Τσίρη και Νικολάου Χαραλαμπίδη κατά της υπ’ αριθ. 
131/2002 απόφασης Δημοτικού Συμβουλίου Βέροιας για κίνηση διαδικασίας τροπ/σης 
του εγκεκριμένου ρυμοτομικού σχεδίου πόλης Βέροιας που αφορά τροπ/ση 
περιγράμματος διατηρητέου κτίσματος στο Ο.Τ. 94 (Ολγάνου). 

623 Αναβολή συζήτησης και λήψης απόφασης επί του  7ου θέματος «Ανάκληση ή μη άδειας 
ίδρυσης και λειτουργίας και σφράγιση ή μη κατ/ματος υγειονομικού ενδιαφέροντος της 
Ο.Ε. Δημούλας Γ. – Στραβέλλας Α. – Τριανταφυλλίδης Κ. – Αδαλόγλου Μ. » 



624 Αναβολή συζήτησης και λήψης απόφασης επί του  8ου θέματος «Ανάκληση ή μη άδειας 
ίδρυσης και λειτουργίας και σφράγιση ή μη κατ/ματος υγειονομικού ενδιαφέροντος του 
Αναστάσιου Έξαρχου». 

625 Αναβολή συζήτησης και λήψης απόφασης επί του  9ου θέματος «Ανάκληση ή μη άδειας 
ίδρυσης και λειτουργίας και σφράγιση ή μη κατ/ματος υγειονομικού ενδιαφέροντος του 
Κων/νου Στεργιόπουλου». 

626 Έγκριση επιστροφής χρημάτων από το Δήμο στο Ζωγιοπούλειο Κοινωφελές Ίδρυμα. 
627 Έγκριση εκμίσθωσης αγροτεμαχίων στο συνοικισμό Μέσης με δημοπρασία και 

καθορισμός των όρων δημοπράτησής τους. 
628 Έγκριση εκμίσθωσης αγροτεμαχίων στο συνοικισμό Λαζοχωρίου με δημοπρασία και 

καθορισμός των όρων δημοπράτησής τους. 
629 Έγκριση ισολογισμού και έκθεσης πεπραγμένων έτους 2000 της δημοτικής επιχείρησης 

«Τουριστικό Περίπτερο Εληάς και Αναψυκτήρια» Δήμου Βέροιας. 
630 Έγκριση ισολογισμού και έκθεσης πεπραγμένων έτους 2001 της δημοτικής επιχείρησης 

«Τουριστικό Περίπτερο Εληάς και Αναψυκτήρια» Δήμου Βέροιας. 
631 Έγκριση ισολογισμού και έκθεσης πεπραγμένων έτους 2001 της δημοτικής επιχείρησης 

«Γραφείο Τελετών» Δήμου Βέροιας. 
632 Έγκριση ισολογισμού και έκθεσης πεπραγμένων έτους 2001 της δημοτικής επιχείρησης 

«Τοπικής Πολιτιστικής Κοινωνικής Ανάπτυξης» Δήμου Βέροιας. 
633 Έγκριση ισολογισμού και έκθεσης πεπραγμένων έτους 2001 της δημοτικής επιχείρησης 

«Δημοτικό Περιφερειακό Θέατρο» Δήμου Βέροιας. 
634 Έγκριση ισολογισμού και έκθεσης πεπραγμένων έτους 2001 της δημοτικής επιχείρησης 

«Κέντρο Πολιτιστικών Πρωτοβουλιών και Επικοινωνίας Ο.Τ.Α.» Δήμου Βέροιας. 
635 Έγκριση ισολογισμού και έκθεσης πεπραγμένων έτους 2001 της δημοτικής επιχείρησης 

«Τεχνικών Έργων Βέροιας Δ.Ε.Τ.Ε.Β. (Ο ΗΦΑΙΣΤΟΣ)» Δήμου Βέροιας. 
636 Έγκριση ισολογισμών και εκθέσεων πεπραγμένων ετών 1996 - 1999 της δημοτικής 

επιχείρησης «Εξόρυξης, Κοπής και Επεξεργασίας Μαρμάρων» Δήμου Βέροιας και μη 
διενέργειας Ε.Δ.Ε.. 

637 Έγκριση ισολογισμού και έκθεσης πεπραγμένων έτους 2000 της δημοτικής επιχείρησης 
«Εξόρυξης, Κοπής και Επεξεργασίας Μαρμάρου» Δήμου Βέροιας. 

638 Έγκριση ισολογισμού και έκθεσης πεπραγμένων έτους 2001 της δημοτικής επιχείρησης 
«Εξόρυξης, Κοπής και Επεξεργασίας Μαρμάρου» Δήμου Βέροιας. 

639 Έγκριση ισολογισμού και έκθεσης πεπραγμένων έτους 2001 της δημοτικής επιχείρησης 
«Κέντρο Μέριμνας Ατόμων με Ειδικές Δεξιότητες» Δήμου Βέροιας. 

640 Έγκριση ισολογισμού και έκθεσης πεπραγμένων έτους 2001 της δημοτικής επιχείρησης 
«Δημοτικός Αθλητικός Οργανισμός» Δήμου Βέροιας. 

641 Γνωμοδότηση για τον απολογισμό του Δημοτικού Σταδίου Βέροιας έτους 2001. 
642 Γνωμοδότηση για τον απολογισμό του Δημοτικού Γυμναστηρίου Βέροιας έτους 2001. 
643 Γνωμοδότηση για τον απολογισμό του Δημοτικού Αθλητικού Κέντρου Βέροιας έτους 

2001. 
644 Έγκριση  τροποποίησης    προϋπολογισμού Δήμου έτους 2002. 
645 Έγκριση  τροποποίησης    προϋπολογισμού Δήμου έτους 2002. 
646 Ψήφιση πίστωσης ποσού 1.247,67 ευρώ για να διατεθεί στο Τ.Π. & Δ. 
647 Έγκριση πρωτοκόλλου οριστικής παραλαβής του έργου: «Ηλεκτρολογικός Εξοπλισμός 

αντλιοστασίου στη θέση ‘Κότσικα’». 
648 Έγκριση 1ου Α.Π.Ε., 1ου Π.Κ.Ν.Τ.Μ.Ε. και διάθεσης των απροβλέπτων δαπανών του 

έργου «Ολοκλήρωση αίθουσας πολλαπλών χρήσεων Ράχης». 
649 Έγκριση καθορισμού οικοδομικής και ρυμοτομικής γραμμής στο Ο.Τ. 35 (οδοί Ρ. 

Φεραίου – Θωμαϊδου). 
650 Έγκριση εξόδων μετακίνησης του δημοτικού συμβούλου και υπαλλήλου του Δήμου στην 

Αθήνα και ψήφιση της πίστωσης. 
651 Έγκριση επιστροφής χρημάτων από το Δήμο στον Δημοσθένη Χορόζογλου. 



652 Έγκριση  υπογραφής προγραμματικής σύμβασης μεταξύ του Ελληνικού Δημοσίου 
(ΥΠ.ΠΟ.), του Δήμου Βέροιας και του ΔΗ.ΠΕ.ΘΕ. για την εκπόνηση και εφαρμογή 
προγράμματος θεατρικής και λοιπής καλλιτεχνικής ανάπτυξης της Βέροιας και της 
ευρύτερης περιοχής. 

653 Έγκριση πρωτοκόλλου προσωρινής και οριστικής παραλαβής του έργου «Ολοκλήρωση 
κλειστού γυμναστηρίου 1ου Γυμνασίου (Β΄ φάση)». 

654 Έγκριση εκμίσθωσης δημοτικού ακινήτου (υδροτριβείο) στο Δ.Δ. Τριποτάμου. 
655 Επί εισηγήσεως Τ.Σ. Αγ.Βαρβάρας για έγκριση χορήγησης άδειας λειτουργίας σταθερής 

καντίνας στην Μαρία Βλάχου. 
656 Ορισμός ορκωτών ελεγκτών για οικονομικό διαχειριστικό έλεγχο του Δήμου και των 

Αθλητικών Ν.Π. & Επιχ/σεων έτους 2002. 
657 Καθορισμός συμβιβαστικά τιμής μονάδας αποζημίωσης ιδιοκτησίας Ευθυμίας Κούτρα – 

Κολιού. 
658 Έγκριση συμψηφισμού του ποσού που οφείλει ο Δήμος από ρυμοτομία στην ιδιοκτησία 

του Γρηγορίου Τσικερδάνου με το ποσό που οφείλει ο ίδιος στο Δήμο. 
659 Καθορισμός συμβιβαστικά τιμής μονάδας αποζημίωσης προσκυρούμενης δημοτικής 

έκτασης στην ιδιοκτησία του Ιωάννη Βασιλόπουλου και εξόφληση της οφειλής του με 
δόσεις. 

660 Έγκριση εξόφλησης οφειλής της Ελισάβετ Καλογερίδου προς το Δήμο με δόσεις. 
661 Έγκριση εξόφλησης οφειλής των Άννας & Θεόφιλου Τοπαλτζίκη και Ολυμπίας Ράνη 

προς το Δήμο με δόσεις. 
662 Έγκριση χορήγησης άδειας διενέργειας ψυχαγωγικών        τεχνικών παιγνίων στην 

Ασημίνα Νεστοροπούλου. 
663 Έγκριση ανάκλησης της υπ’ αριθ. 495/91 απόφασης Δημοτικού Συμβουλίου Βέροιας για 

«Έγκριση παραχώρησης κοινόχρηστης δημοτικής έκτασης εκτός σχεδίου πόλης στην 
Αικατερίνη και Χαρίκλεια Σαρακατσάνου» και έκδοσης πρωτοκόλλου διοικητικής 
αποβολής. 

664 Αποδοχή ενστάσεων των Νικολάου Παχατουρίδη κ.λ.π. κατά της από 8-7-2002 
αιτιολογικής έκθεσης, για την έκδοση υπουργικής απόφασης χαρακτηρισμού ζωνών 
ιδιαιτέρου κάλλους και μεμονωμένων κτιρίων ως διατηρητέων, που συντάχθηκε από το 
ΥΜΑΘ. 

665 Σφράγιση καταστήματος υγειονομικού ενδιαφέροντος του Δημητρίου Αραμπατζόγλου, 
που λειτουργεί χωρίς άδεια ίδρυσης και λειτουργίας. 

666 Σφράγιση καταστήματος υγειονομικού ενδιαφέροντος της Άρτεμης Μοσχοπούλου, που 
λειτουργεί χωρίς άδεια ίδρυσης και λειτουργίας. 

667 Έγκριση μετατόπισης –διάνοιξης αγροτικού δρόμου στο Δ.Δ. Τριποτάμου. 
668 Αποδοχή εισήγησης Τ.Σ. Τριποτάμου για οριστική αποβολή του ποιμνίου της Μαρίας 

Σερεμέτα από τους βοσκότοπους του αγροκτήματος Κομνηνίου Δ.Δ. Τριποτάμου Δήμου 
Βέροιας. 

669 Έγκριση παράτασης εκμίσθωσης ακινήτου του Δήμου στο Δ.Δ. Καστανέας. 
670 Έγκριση δωρεάν παραχώρησης της χρήσης δημοτικού ακινήτου στο Δ.Δ. Καστανέας. 
671 Έγκριση κυκλοφοριακών ρυθμίσεων (αιτήματα πολιτών). 
672 Έγκριση τροπ/σης της υπ΄αριθ. 166/99 απόφασης Δημοτικού Συμβουλίου Βέροιας. 
673 Έγκριση πρακτικών δημοπρασίας για την εκμίσθωση αγροτεμαχίων στο συν/μό Μέσης. 
674 Έγκριση πρακτικών δημοπρασίας για την εκμίσθωση αγροτεμαχίων στο συν/μό 

Λαζοχωρίου. 
675 Έγκριση απευθείας εκμίσθωσης του υπαίθριου δημοτικού πάρκιν οδού Θερμοπυλών στον 

Γεώργιο Κρύπα. 
676 Έγκριση έκδοσης πρωτοκόλλου διοικητικής αποβολής κατά των Σ. Κελεπούρη και Ι. 

Πλαστήρα. 
677 Έγκριση επιχορήγησης σχολικών επιτροπών. 
678 Έγκριση εξόδων μετακίνησης υπαλλήλων για την παρακολούθηση σεμιναρίου. 



679 Έγκριση  τροποποίησης    προϋπολογισμού και τεχνικού προγράμματος Δήμου έτους 
2002. 

680 Έγκριση επιχορήγησης αθλητικών και πολιτιστικών συλλόγων, τροποποίηση προϋπ/σμού 
Δήμου έτους 2002 και ψήφιση πιστώσεων. 

681 Αποδοχή επιχορήγησης και τροποποίηση προϋπολογισμού Δήμου έτους 2002. 
682 Έγκριση διάθεσης χρηματικού ποσού υπέρ της UNISEF για συμμετοχή του Δήμου 

Βέροιας στον μαραθώνιο αγάπης για τα παιδιά φορείς του AIDS. 
683 Έγκριση  τροποποίησης    προϋπολογισμού και τεχνικού προγράμματος Δήμου έτους 

2002. 
684 Έγκριση  τροποποίησης    προϋπολογισμού και τεχνικού προγράμματος Δήμου έτους 

2002. 
684α Αποδοχή επιχορήγησης και τροποποίηση προϋπολογισμού Δήμου έτους 2002. 
685 Γνωμοδότηση υπέρ της τροποποίησης του προϋπολογισμού έτους 2002 του  Γ' Δημοτικού 

Παιδικού Σταθμού Βέροιας. 
686 Έγκριση της αρ. 11/2002 απόφασης της Δημοτικής Επιχείρησης «Τουριστικό Περίπτερο 

Εληάς και Αναψυκτήρια» για τροποποίηση του προϋπ/σμού της έτους 2002. 
687 Έγκριση της αρ. 30/2002 απόφασης της Δημοτικής Επιχείρησης «Κέντρο Μέριμνας 

Ατόμων με Ειδικές Δεξιότητες» για τροποποίηση του προϋπ/σμού της έτους 2002. 
688 Γνωμοδότηση υπέρ της τροποποίησης του προϋπολογισμού έτους 2002 του Α΄Δημοτικού 

Παιδικού Σταθμού Βέροιας. 
689 Γνωμοδότηση υπέρ της τροποποίησης του προϋπολογισμού έτους 2002 του Δημοτικού 

Βρεφονηπιακού Σταθμού "Θ. Ζωγιοπούλου". 
690 Γνωμοδότηση υπέρ της τροποποίησης του προϋπολογισμού έτους 2002 του  Β' 

Βρεφονηπιακού Σταθμού Δήμου Βέροιας. 
691 Γνωμοδότηση υπέρ της τροποποίησης του προϋπολογισμού έτους 2002 του  Β' Κ.Α.Π.Η. 

Δήμου Βέροιας. 
692 Γνωμοδότηση υπέρ της τροποποίησης του προϋπολογισμού έτους 2002 του  Κ.Α.Π.Η. 

Δήμου Βέροιας. 
693 Ψήφιση πιστώσεων για εξόφληση δαπανών δημοσίων σχέσεων. 
694 Ψήφιση πιστώσεων για εξόφληση δαπανών δημοσίων σχέσεων. 
695 Έγκριση διαγραφής βεβαιωθέντων ποσών (χρεών) από χρηματικούς καταλόγους του 

Δήμου. 
696 Απόδοση λογ/σμού Δημάρχου για εργασίες και προμήθειες περιόδου από 1-9-2002 έως 

31-10-2002. 
697 Έγκριση παράτασης Π.Σ. μεταξύ του Δήμου Βέροιας και ΟΕΚ για την εκτέλεση του 

έργου «Διαμόρφωση χώρων πρασίνου οικισμού Εργατικών Κατοικιών «ΒΕΡΟΙΑ ΙV». 
698 Έγκριση εκτέλεσης του έργου «Κατασκευή Δημοτικού κτιρίου Ασωμάτων» με 

αυτεπιστασία. 
699 Έγκριση εκτέλεσης του έργου «Κατασκευή βελτιωτικών έργων στο χιονοδρομικό κέντρο 

Σελίου» με αυτεπιστασία. 
700 Έγκριση πρωτοκόλλου προσωρινής και οριστικής παραλαβής του έργου «Κατασκευή 

Δημοτικού κτιρίου Μέσης». 
701 Έγκριση κατεδάφισης αυθαίρετης περίφραξης Φωτίου Αλεξιάδη, καθορισμός του τρόπου 

διενέργειας και τροπ/ση προϋπ/σμού Δήμου. 
 


